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Nome e indirizzo della ditta 
Name and address of the firm 
Name und Adresse der Firma 
Nom et adresse de l’entreprise 
 

BIOSIGMA S.r.l. 
Via Valletta, 6 – Zona Ind. Cantarana 
30010 - Cona (VE) - ITALY 
Tel. +39.0426.302224 - Fax +39.0426.302228  
E-mail: info@biosigmaeu.com  
http://www. biosigma.com 

 
Dichiariamo sotto nostra responsabilità che il dispositivo medico-diagnostico in vitro: 
We declare under our sole responsibility that the in vitro diagnostic medical device: 
Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass das Medizinprodukt für die In-vitro-Diagnostik: 
Nous déclarons sous notre propre responsabilité que le dispositif médical de diagnostique in vitro: 
 
Vedi elenco allegato / See the enclosed list  
 Produkt der Liste beiliegend / Voir liste ci-joint /  

   

   
 
Classificazione secondo la direttiva relativa ai 
dispositivi medico-diagnostici in vitro 98/79/CE. 
Classification according to the directive on in vitro 
diagnostic medical devices 98/79/EC. 
Klassifizierung nach der Richtlinie über In-vitro-
Diagnostika 98/79/EC. 
Classification selon la directive relative aux 
dispositifs médicaux de diagnostic in vitro 98/79/CE. 
 



 Dispositivo dell’elenco A, allegato II /Produkt der 
Liste A, Anhang II / Dispositif de la liste B, 
annexe II /Device of List A, Annex II 
 Dispositivo dell’elenco B, allegato II /Device of List 
B, Annex II / Produkt der Liste B, Anhang II / Dispositif 
de la liste B,annexe II  
 Dispositivo per testautodiagnostico non elencato 
nell’allegato II / Devicefor self-testing not listed in Annex 
II Produkt zur Eigenanwendung, das nicht in Anhang II 
genannt ist / Dispositif destiné à l’autodiagnostic non 
listé dans l’annexe II  
 Altro dispositivo /Other device Sonstiges 
Produkt / Autre dispositif 

 

 soddisfa tutte le disposizioni della direttiva relativa ai dispositivi medico-diagnostici in vitro 98/79/CE 
che lo riguardano e risulta conforme ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE 
recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000.  

 meets all the provisions of the directive on in vitro diagnostic medical devices 98/79/EC which apply to it and 
is  manufactured  in  compliance  with  essential  requirements  of  Annex  1  of  the 98/79/CE  Directive. 

 allen Anforderungen der Richtlinie über In-vitro-Diagnostika 98/79/EC entspricht, die anwendbar sind und es 

erfüllt die grundlegenden Anforderungen des Anhangs I 98/79 / EG Richtlinie. 
 remplit toutes les exigences de la directive relative aux dispositifs médicaux de diagnostic in vitro 98/79/CE 

qui le concernent et il est conforme aux exigences essentielles de l'annexe I de la directive 98/79/CE.
 
Procedimento di valutazione della conformità: 
Conformity assessment procedure: 
Konformitätsbewertungsverfahren: 
Procédure d’évaluation de la conformit: 

 
Allegato III (escluso punto 6) 
Annex III (excluding point 6) 
Anhang III (mit Ausnahme von Punkt 6) 
Annexe III (à l'exclusion, point 6) 

 
Organo incaricato della valutazione della 
conformità (se consultato): 
Notified Body (if consulted):  
Konformitätsbewertungsstelle (falls beigezogen) : 
Organe resp. de l'évaluat. de la conform.(si consult) : 

 
N.A. 
 

 
 
CONA              22/06//2018 
Luogo, data / Place, date / Ort, Datum / Lieu, date  
 

 
 

MARCOLIN MARTINO – Consigliere Delegato 
 

Nome e funzione / Name and function / 
Name und Funktion / Nom et fonction 

http://www.biosigma.it/
http://www.biosigma.com/
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Le DICHIARAZIONI DI CONFORMITA’ alla Direttiva 
98/79/CE relative alle varie famiglie di prodotti si 
riferiscono ai seguenti codici in dettaglio: 

The DECLARATIONS OF CONFORMITY to Directive 
98/79/EC concerning the various families of products 
make reference  to following code  numbe

 

REF ANSE MICROLOOPS 

BSV120 
Ansa 10 ul in PP  STERILE –in Peel Pack 

da 20 pezzi 
Microloop 10 l in PP STERILE  in Peel Pack 

bag of 20 Pcs. 

BSV1200 
Ansa 10 ul in PP  STERILE –in Peel Pack 

da10 pezzi 
Microloop 10 l in PP STERILE  in Peel Pack 

bag of 10 Pcs. 

BSV1201 
Ansa 10 ul in PP  STERILE –in confezione 

singola 
Microloop 10 l in PP STERILE individually 

wrapped.  

BSV1205 
Ansa 10 ul in PP  STERILE –in Peel Pack 

da 5 pezzi 
Microloop 10 l in PP STERILE in Peel Pack 

bag of 5 Pcs 

BSV121 
Ansa 1 ul in PP STERILE  in Peel Pack da 

20 pezzi 
Microloop 1 l in PP STERILE in Peel Pack bag 

of 20 Pcs. 

BSV1210 
Ansa 1 ul in PP STERILE in Peel Pack da 

10 pezzi 
Microloop 1 l in PP STERILE in Peel Pack bag 

of 10 Pcs. 

BSV1211 
Ansa 1 ul in PP STERILE in confezione 

singola 
Microloop 1 l in PP STERILE individually 

wrapped. 

BSV1215 
Ansa 1 ul in PP STERILE in Peel Pack da 5 

pezzi 
Microloop 1 l in PP STERILE in Peel Pack bag 

of 5 Pcs. 

REF CASSETTE BIOPSIA /ISTOLOGIA BIOPSY/HISTOLOGY  CASSETTES 

BSI4401 
Anello per inclusione misura piccola 

BIANCO 
Embedding ring small size WHITE 

BSI102 Cassetta per Istologia  BIANCA Histology cassette  WHITE 

BSI1021 Cassetta per Istologia  GRIGIA Histology cassette  GRAY 

BSI1022 Cassetta per Istologia  GIALLA Histology cassette  YELLOW 

BSI1024 Cassetta per Istologia  ROSA Histology cassette  PINK 

BSI1026 Cassetta per Istologia  VERDE Histology cassette  GREEN 

BSI1027 Cassetta per Istologia  ARANCIO Histology cassette  ORANGE 

BSI1028 Cassetta per Istologia  AZZURRA Histology cassette  LIGHT BLUE 

BSI103 Cassette per Biopsia  BIANCO Biopsy cassette  WHITE 

BSI1031 Cassetta per Biopsia  GRIGIA Biopsy cassette  GRAY 

BSI1032 Cassette per Biopsia  GIALLA Biopsy cassette  YELLOW 

BSI1034 Cassette per Biopsia  ROSA Biopsy cassette  PINK 

BSI1036 Cassette per Biopsia  VERDE Biopsy cassette  GREEN 

BSI1037 Cassette per Biopsia  ARANCIO Biopsy cassette  ORANGE 

BSI1038 Cassette per Biopsia  AZZURRA Biopsy cassette  LIGHT BLUE 

BSI104 Cassetta per inclusione senza coperchio Embedding cassette without lid 

REF CONTENITORI CONTAINERS 

BSC253 
CONTENITORE 120ml PER URINA IN PP 

TAPPO A VITE BIANCO 
URINE CONTAINER 120ml IN PP WITH 

WHITE SCREW CAP 

BSC258 
CONTENITORE 120ml PER URINA IN PP 

TAPPO A VITE ROSSO CONFEZIONE 
SINGOLA STERILE  

URINE CONTAINER 120ml IN PP WITH RED 
SCREW CAP INDIVIDUALLY WRAPPED 

STERILE 

http://www.biosigma.it/
http://www.biosigma.com/
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BSC660 
CONTENITORE 60 ml PER URINA in PP 

TAPPO A VITE BIANCO 
URINA CONTAINER 60ml in PP WITH WHITE 

SCREW CAP 

BSC665 
CONTENITORE 60 ml, TAPPO A VITE 

ROSSO, CON AREA SCRIVIBILE – 
STERILE in confezione singola 

CONTAINER 60ml , RED SCREW CAP WITH 
FROSTED SIDE INDIVIDUALLY WRAPPED - 

STERILE 

REF PRODOTTI PER CRIOGENIA CRYOGENICS’ PRODUCTS 

10001TS  Tappo esterno MARIA STELLA  MARIA STELLA external cap  

10011TS  Tappo interno MARIO STELLA  MARIO STELLA internal cap 

1BETS 
Provetta CryoGen da 1,2 ml con base, per 

tappo Stella esterno  
CryoGen Tube 1.2 ml self standing, for external 

Stella cap 

2BETS 
Provetta CryoGen da 2 ml con base, per 

tappo Stella esterno  
CryoGen Tube 2 ml self standing, for external 

Stella cap 

2BI 
Provetta CryoGen 2ml con base, filetto 

interno 
CryoGen Tube 2ml self standing, internal 

thread 

2ETS 
Provetta CryoGen da 2 ml, per tappo Stella 

esterno  
CryoGen Tube 2 ml, for external Stella cap 

2I Provetta CryoGen 2ml filetto interno CryoGen Tube 2ml internal thread 

3BETS 
Provetta CryoGen da 3 ml con base, per 

tappo Stella esterno  
CryoGen Tube 3 ml self standing, for external 

Stella cap 

4BETS 
Provetta CryoGen da 4 ml con base, per 

tappo Stella esterno  
CryoGen Tube 4 ml self standing, for external 

Stella cap 

4BI 
Provetta CryoGen da 4 ml con base, filetto 

interno 
CryoGen Tube 4ml self standing, internal 

thread 

4I Provetta CryoGen da 4ml, filetto interno CryoGen Tube 4ml, internal thread 

5BETS 
Provetta CryoGen da 5 ml con base, per 

tappo Stella esterno  
CryoGen Tube 5 ml self standing, for external 

Stella cap 

5I Provetta CryoGen da 5ml filetto interno CryoGen Tube 5ml internal thread 

BSM58025B/8X 
CRYOGEN® BOX25 per provette da 1,2 e 

2 ml, fondo bianco, griglia vari colori - 
conf.8 pz 

CRYOGEN® BOX25 for 1.2 and 2 ml tubes, 
white bottom, coloured grid - conf.8 pcs 

BSM58025B/X 
CRYOGEN® BOX25 per provette da 1,2 e 

2 ml, fondo bianco, griglia vari colori  
CRYOGEN® BOX25 for 1.2 and 2 ml tubes, 

white bottom, coloured grid  

BSM58025B1D/8X 
CRYOGEN® BOX25 per provette da 1,2 e 
2 ml, fondo bianco con barcode, griglia vari 

colori - conf.8 pz 

CRYOGEN® BOX25 for 1.2 and 2 ml tubes, 
white bottom with barcode, coloured grid - 

conf.8 pcs 

BSM58025B1D/X 
CRYOGEN® BOX25 per provette da 1,2 e 
2 ml, fondo bianco con barcode, griglia vari 

colori  

CRYOGEN® BOX25 for 1.2 and 2 ml tubes, 
white bottom with barcode, coloured grid  

BSM580612D/5X 
CRYOGEN® BOX81-2D per provette da 2 

ml 2D, griglia vari colori - conf.5 pz 
CRYOGEN® BOX81-2D for 2 ml tubes 2D, 

coloured  grid - conf.5 pcs 

BSM580612D/X 
CRYOGEN® BOX81-2D per provette da 2 

ml 2D, griglia vari colori  
CRYOGEN® BOX81-2D for 2 ml tubes 2D, 

coloured  grid 

BSM58061B/5X 
CRYOGEN® BOX81 per provette da 1,2 e 

2 ml, fondo bianco, griglia vari colori - 
conf.5 pz 

CRYOGEN® BOX81 for 1,2 and 2 ml tubes, 
white bottom, coloured  grid - conf.5 pcs 

BSM58061B/X 
CRYOGEN® BOX81 per provette da 1,2 e 

2 ml, fondo bianco, griglia vari colori  
CRYOGEN® BOX81 for 1,2 and 2 ml tubes, 

white bottom, coloured  grid 

BSM58061B1D/5X 
CRYOGEN® BOX81 per provette da 1,2 e 
2 ml, fondo bianco con barcode, griglia vari 

colori - conf.5 pz 

CRYOGEN® BOX81 for 1,2 and 2 ml tubes, 
white bottom with barcode, coloured  grid - 

conf.5 pcs 

http://www.biosigma.it/
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BSM58061B1D/X 
CRYOGEN® BOX81 per provette da 1,2 e 
2 ml, fondo bianco con barcode, griglia vari 

colori  

CRYOGEN® BOX81 for 1,2 and 2 ml tubes, 
white bottom with barcode, coloured  grid  

BSM580712D/4X 
CRYOGEN® BOX81-2D per provette da 5 

ml 2D, griglia vari colori - conf.4 pz 
CRYOGEN® BOX81-2D for 5 ml tubes 2D, 

coloured  grid - conf.4 pcs 

BSM580712D/X 
CRYOGEN® BOX81-2D per provette da 5 

ml 2D, griglia vari colori  
CRYOGEN® BOX81-2D for 5 ml tubes 2D, 

coloured  grid 

BSM58071B/4X 
CRYOGEN® BOX81 per provette da 3, 4 e 

5 ml, fondo bianco, griglia vari colori - 
conf.4 pz 

CRYOGEN® BOX81 for 3, 4 and 5 ml tubes, 
white bottom, coloured  grid - conf.4 pcs                    

BSM58071B/X 
CRYOGEN® BOX81 per provette da 3, 4 e 

5 ml, fondo bianco, griglia vari colori  
CRYOGEN® BOX81 for 3, 4 and 5 ml tubes, 

white bottom, coloured  grid                     

BSM58071B1D/4X 
CRYOGEN® BOX81 per provette da 3, 4 e 
5 ml, fondo bianco con barcode, griglia vari 

colori - conf.4 pz 

CRYOGEN® BOX81 for 3, 4 and 5 ml tubes, 
white bottom with barcode, coloured  grid - 

conf.4 pcs                     

BSM58071B1D/X 
CRYOGEN® BOX81 per provette da 3, 4 e 
5 ml, fondo bianco con barcode, griglia vari 

colori  

CRYOGEN® BOX81 for 3, 4 and 5 ml tubes, 
white bottom with barcode, coloured  grid                     

BSM58081B/X 
CRYOGEN® BOX81 per provette da 1,2 e 

2 ml, griglia vari colori, coperchio inciso          
CRYOGEN® BOX81 for 1,2 and 2 ml tubes, 

coloured  grid, engraved cover                     

BSM58091B/X 
CRYOGEN® BOX81 per provette da 3, 4 e 

5 ml, griglia vari colori, coperchio inciso          
CRYOGEN® BOX81 for 3, 4 and 5 ml tubes, 

coloured  grid, engraved cover                     

BSM5810/X 
WORKSTATION per provette CryoGen a 

40 posti, vari colori 
WORKSTATION for CryoGen tubes 40 holes, 

coloured 

BSM58100/5X 
CRYOGEN® BOX100 per provette da 1,2 e 

2 ml, fondo vari colori - conf.5 pz 
CRYOGEN® BOX100 for 1,2 and 2 ml tubes, 

coloured  bottom - conf.5 pcs 

BSM58100/X 
CRYOGEN® BOX100 per provette da 1,2 e 

2 ml, fondo vari colori 
CRYOGEN® BOX100 for 1,2 and 2 ml tubes, 

coloured  bottom  

BSM581001D/B 
CRYOGEN® BOX100 per provette da 1,2 e 

2 ml, fondo vari colori con barcode 
CRYOGEN® BOX100 for 1,2 and 2 ml tubes, 

coloured  bottom with barcode 

BSM581001D/5B 
CRYOGEN® BOX100 per provette da 1,2 e 
2 ml, fondo vari colori con barcode- conf.5 

pz 

CRYOGEN® BOX100 for 1,2 and 2 ml tubes, 
coloured  bottom with barcode- conf.5 pcs 

BSM581002D/5X 
CRYOGEN® BOX100-2D per provette da 2 

ml 2D, fondo vari colori - conf.5 pz 
CRYOGEN® BOX100-2D for 2 ml tubes 2D, 

coloured  bottom - conf.5 pcs 

BSM581002D/X 
CRYOGEN® BOX100-2D per provette da 2 

ml 2D, fondo vari colori  
CRYOGEN® BOX100-2D for 2 ml tubes 2D, 

coloured  bottom 

BSM581052D/4X 
CRYOGEN® BOX100-2D per provette da 5 

ml 2D, fondo vari colori - conf.4 pz 
CRYOGEN® BOX100-2D for 5 ml tubes 2D, 

coloured  bottom - conf.4 pcs 

BSM581052D/X 
CRYOGEN® BOX100-2D per provette da 5 

ml 2D, fondo vari colori  
CRYOGEN® BOX100-2D for 5 ml tubes 2D, 

coloured  bottom 

CL1ARBEPSTS 
Provetta CryoGen® da 1,2 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 1,2 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL1ARBEPSTS/B 
Provetta CryoGen® da 1,2 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 1,2 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL1ARBEPSTS/BX 
Provetta CryoGen® da 1,2 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 1,2 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

http://www.biosigma.it/
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CL1ARBEPSTS/X 
Provetta CryoGen® da 1,2 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 1,2 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL1ARBIPSTS 
Provetta CryoGen® da 1,2 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 1,2 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL1ARBIPSTS/B 
Provetta CryoGen® da 1,2 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 1,2 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE®-- IN BULK 

CL1ARBIPSTS/BX 
Provetta CryoGen® da 1,2 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 1,2 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE®-- IN BULK 

CL1ARBIPSTS/X 
Provetta CryoGen® da 1,2 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 1,2 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL2ARBEPS2D 
Provetta CryoGen® da 2 ml  con base, 

tappo Stella esterno, graduata, bar-code + 
2D, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 2 ml  self standing, external 
Stella cap, graduated, with bar-code + 2D, 

sterile - CLEARLINE® 

CL2ARBEPS2D/B 
Provetta CryoGen® da 2 ml  con base, 

tappo Stella esterno, graduata, bar-code + 
2D, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 2 ml  self standing, external 
Stella cap, graduated, with bar-code + 2D, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL2ARBEPSTS 
Provetta CryoGen® da 2 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 2 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL2ARBEPSTS/B 
Provetta CryoGen® da 2 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 2 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE®-- IN BULK 

CL2ARBEPSTS/BX 
Provetta CryoGen® da 2 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 2 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE®-- IN BULK 

CL2ARBEPSTS/X 
Provetta CryoGen® da 2 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 2 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL2ARBIPS2D 
Provetta CryoGen® da 2 ml  con base, 

tappo Stella interno, graduata, bar-code + 
2D, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 2 ml  self standing, internal 
Stella cap, graduated, with bar-code + 2D, 

sterile - CLEARLINE® 

CL2ARBIPS2D/B 
Provetta CryoGen® da 2 ml  con base, 

tappo Stella interno, graduata, bar-code + 
2D, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 2 ml  self standing, internal 
Stella cap, graduated, with bar-code + 2D, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL2ARBIPSTS 
Provetta CryoGen® da 2 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 2 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL2ARBIPSTS/B 
Provetta CryoGen® da 2 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 2 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL2ARBIPSTS/BX 
Provetta CryoGen® da 2 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 2 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 
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CL2ARBIPSTS/X 
Provetta CryoGen® da 2 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 2 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL2AREPSTS 
Provetta CryoGen® da 2 ml , tappo Stella 

esterno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 2 ml, colored external Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE® 

CL2AREPSTS/B 
Provetta CryoGen® da 2 ml , tappo Stella 

esterno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 2 ml, colored external Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE® - IN BULK 

CL2AREPSTS/BX 
Provetta CryoGen® da 2 ml , tappo Stella 

esterno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 2 ml, colored external Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE® - IN BULK 

CL2AREPSTS/X 
Provetta CryoGen® da 2 ml , tappo Stella 

esterno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 2 ml, colored external Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE® 

CL2ARIPSTS 
Provetta CryoGen® da 2 ml, tappo Stella 

interno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 2 ml, colored internal Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE® 

CL2ARIPSTS/B 
Provetta CryoGen® da 2 ml, tappo Stella 

interno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 2 ml, colored internal Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE®- IN BULK 

CL2ARIPSTS/BX 
Provetta CryoGen® da 2 ml, tappo Stella 

interno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 2 ml, colored internal Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE®- IN BULK 

CL2ARIPSTS/X 
Provetta CryoGen® da 2 ml, tappo Stella 

interno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 2 ml, colored internal Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE® 

CL3ARBEPSSN 

Provetta CryoGen® da 3 ml  con base, 
tappo a vite esterno bi-iniettato, graduata, 

con area di scrittura, sterile -  CLEARLINE® 
- con bar-code a sequenza personalizzata 

CryoGen® Tube 3ml  self standing, external bi-
injected screw cap, graduated, with writing 
area, sterile - CLEARLINE® - with bar-code 

custom sequence 

CL3ARBEPSTS 
Provetta CryoGen® da 3 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 3 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL3ARBEPSTS/B 
Provetta CryoGen® da 3 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 3 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL3ARBEPSTS/BX 
Provetta CryoGen® da 3 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 3 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL3ARBEPSTS/X 
Provetta CryoGen® da 3 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 3 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL4ARBEPSTS 
Provetta CryoGen® da 4 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 4 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL4ARBEPSTS/B 
Provetta CryoGen® da 4 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 4 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 
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CL4ARBEPSTS/BX 
Provetta CryoGen® da 4 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 4 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL4ARBEPSTS/X 
Provetta CryoGen® da 4 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 4 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL4ARBIPSTS 
Provetta CryoGen® da 4 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 4 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL4ARBIPSTS/B 
Provetta CryoGen® da 4 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 4 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL4ARBIPSTS/BX 
Provetta CryoGen® da 4 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 4 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL4ARBIPSTS/X 
Provetta CryoGen® da 4 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 4 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL4ARIPSTS 
Provetta CryoGen® da 4 ml, tappo Stella 

interno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 4 ml, colored internal Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE® 

CL4ARIPSTS/B 
Provetta CryoGen® da 4 ml, tappo Stella 

interno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 4 ml, colored internal Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE® - IN BULK 

CL4ARIPSTS/BX 
Provetta CryoGen® da 4 ml, tappo Stella 

interno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 4 ml, colored internal Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE® - IN BULK 

CL4ARIPSTS/X 
Provetta CryoGen® da 4 ml, tappo Stella 

interno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 4 ml, colored internal Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE® 

CL5ARBEPS2D 
Provetta CryoGen® da 5 ml  con base, 

tappo Stella esterno, graduata, bar-code + 
2D, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 5 ml  self standing, external 
Stella cap, graduated, with bar-code + 2D, 

sterile - CLEARLINE® 

CL5ARBEPS2D/B 
Provetta CryoGen® da 5 ml  con base, 

tappo Stella esterno, graduata, bar-code + 
2D, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 5 ml  self standing, external 
Stella cap, graduated, with bar-code + 2D, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL5ARBEPSTS 
Provetta CryoGen® da 5 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 5 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL5ARBEPSTS/B 
Provetta CryoGen® da 5 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 5 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL5ARBEPSTS/BX 
Provetta CryoGen® da 5 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 5 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL5ARBEPSTS/X 
Provetta CryoGen® da 5 ml  con base, 
tappo Stella esterno colorato, graduata, 

bar-code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 5 ml  self standing, colored 
external Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 
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CL5ARBIPS2D 
Provetta CryoGen® da 5 ml  con base, 

tappo Stella interno, graduata, bar-code + 
2D, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 5 ml  self standing, internal 
Stella cap, graduated, with bar-code + 2D, 

sterile - CLEARLINE® 

CL5ARBIPS2D/B 
Provetta CryoGen® da 5 ml  con base, 

tappo Stella interno, graduata, bar-code + 
2D, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 5 ml  self standing, internal 
Stella cap, graduated, with bar-code + 2D, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL5ARBIPSSN 

Provetta CryoGen® da 5ml  con base, 
tappo a vite interno bi-iniettato, graduata, 

con area di scrittura, sterile  - CLEARLINE® 
- con bar-code a sequenza personalizzata 

CryoGen® Tube 5ml  self standing, internal bi-
injected screw cap, graduated, with writing 
area, sterile - CLEARLINE® - with bar-code 

custom sequence 

CL5ARBIPSTS 
Provetta CryoGen® da 5 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 5 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL5ARBIPSTS/B 
Provetta CryoGen® da 5 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 5 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL5ARBIPSTS/BX 
Provetta CryoGen® da 5 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 5 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® - IN BULK 

CL5ARBIPSTS/X 
Provetta CryoGen® da 5 ml  con base, 

tappo Stella interno colorato, graduata, bar-
code, sterile -  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 5 ml  self standing, colored 
internal Stella cap, graduated, with bar-code, 

sterile - CLEARLINE® 

CL5ARIPSTS 
Provetta CryoGen® da 5 ml, tappo Stella 

interno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 5 ml, colored internal Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE® 

CL5ARIPSTS/B 
Provetta CryoGen® da 5 ml, tappo Stella 

interno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 5 ml, colored internal Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE® - IN BULK 

CL5ARIPSTS/BX 
Provetta CryoGen® da 5 ml, tappo Stella 

interno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® - IN BULK 

CryoGen® Tube 5 ml, colored internal Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE® - IN BULK 

CL5ARIPSTS/X 
Provetta CryoGen® da 5 ml, tappo Stella 

interno colorato, graduata, bar-code, sterile 
-  CLEARLINE® 

CryoGen® Tube 5 ml, colored internal Stella 
cap, graduated, with bar-code, sterile - 

CLEARLINE® 

CRY910TS/X CAP DISK per tappo STELLA, vari colori CAPDISK for STELLA cap / colour 

REF CUVETTE CUVETTES  

BSA001 
Cuvetta Macro monouso per 

spettrofotometria in PS 
Disposable spectrophotemeter Macro cuvettes 

in PS 

BSA002 
Cuvetta Semi-Micro monouso per 

spettrofotometria in PS 
Disposable spectrophotemeter Semi-Micro 

cuvettes in PS 

BSA001M 
Cuvetta Macro monouso per 
spettrofotometria in PMMA 

Disposable spectrophotemeter Macro cuvettes 
in PMMA 

BSA002M 
Cuvetta Semi-Micro monouso per 

spettrofotometria in PMMA 
Disposable spectrophotemeter Semi-Micro 

cuvettes in PMMA 

BSA094 Cuvetta tipo Hitachi 902 Bionex Cuvette Hitachi 902 type in Bionex 

BSA096 Cuvetta tipo Hitachi 717 in PMMA Cuvette Hitachi 717 type in PMMA 

BSA097 Cuvetta tipo Hitachi 911/912 in PMMA Cuvette Hitachi 911/912 type in PMMA 

BSA098 Cuvetta tipo Hitachi 911/912 Bionex Cuvette Hitachi 911/912 type in Bionex 

BSA099 Cuvetta tipo Hitachi 704 in PMMA Cuvette Hitachi 704 type in PMMA 
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BSA107 Cuvetta singola in PMMA  Single cuvette in PMMA. 

BSA108 Cuvetta singola in Bionex  Single cuvette in Bionex  

BSA655 Cuvetta tipo Express 550 and Plus Cuvette Express 550 and Plus type  

BSA656 
Cuvetta tipo Express 550 and Plus in 

PMMA con sacchetti di recupero 
Cuvette Express 550 and Plus type in PMMA 

with bag 

BSA84 Cuvetta multipla in PMMA Multicells cuvette in PMMA 

BSA85 Cuvetta multipla in PMMA in rack Multicells cuvette in PMMA in rack 

BSP300 Cuvetta a 12 cellette con pinze 12 cells cuvette with 2 pliers. 

REF 
CONTENITORI PER ESPETTORATO  

SEMINAL FLUID & SPUTUM COLLECTORS 
E LIQUIDO SEMINALE 

BSC740 FERTILITY COLLECTOR KIT- STERILE FERTILITY COLLECTOR KIT- STERILE 

REF KITS PER L’ANALISI DELL’URINA KITS FOR URINALYLIS 

BVS101 KIT: FAST READ 102 + PIPETTE KIT: FAST READ 102 + PIPETTES 

BVS102 KIT: FAST READ 102 + PIPETTE + STAIN KIT: FAST READ 102 + PIPETTES + STAIN 

BVS171 KIT: FAST READ 102 + MT MICROTIPS KIT: FAST READ 102 + MT MICROTIPS 

BVS1715 KIT: FAST READ 102 + MT SYSTEM KIT: FAST READ 102 + MT SYSTEM 

BVS1717 
KIT: FAST READ 102 + MT SYSTEM + 

STAIN 
KIT: FAST READ 102 + MT SYSTEM + STAIN 

BVS1719 
KIT: FAST READ 102 + MT SYSTEM + 

TAPPO 
KIT: FAST READ 102 + MT SYSTEM + 

STOPPER 

BVS1720 
KIT: FAST READ 102 + MT SYSTEM + 

TAPPO + STAIN 
KIT: FAST READ 102 + MT SYSTEM + 

STOPPER + STAIN 

BVS1721 
KIT: FAST READ 102 + PROVETTA 

ETICHETTATA TAPPATA + MT MICROTIP 
KIT: FAST READ 102 + TUBE LABELLED 

STOPPERED + MT MICROTIP 

BVS190 MT SYSTEM MT SYSTEM 

U9028 URIGLASS KIT URIGLASS KIT 

U9029 URIGLASS KIT + STAIN URIGLASS KIT + STAIN 

REF MICROPIPETTE MICROPIPETTES 

ABS119HP Hp-pette volume fisso 5 µl Hp-pette fixed volume 5 µl 

ABS120HP Hp-pette volume fisso 10 µl Hp-pette fixed volume 10 µl 

ABS1210HP Hp-pette volume fisso 25 µl Hp-pette fixed volume 25 µl 

ABS121HP Hp-pette volume fisso 20 µl Hp-pette fixed volume 20 µl 

ABS122HP Hp-pette volume fisso 50 µl Hp-pette fixed volume 50 µl 

ABS123HP Hp-pette volume fisso 100 µl Hp-pette fixed volume 100 µl 

ABS1240HP Hp-pette volume fisso 250 µl Hp-pette fixed volume 250 µl 

ABS1241HP Hp-pette volume fisso 500 µl Hp-pette fixed volume 500 µl 

ABS124HP Hp-pette volume fisso 200 µl Hp-pette fixed volume 200 µl 

ABS125HP Hp-pette volume fisso 1000 µl Hp-pette fixed volume 1000 µl 

ABS1261HP Hp-pette volume variabile 0,1 – 2,5 µl Hp-pette variable volume 0,1 – 2,5 µl 

ABS126HP Hp-pette volume variabile 0,5 – 10 µl Hp-pette variable volume 0,5 – 10 µl 

ABS127HP Hp-pette volume variabile 1000 - 5000 µl Hp-pette variable volume 1000 - 5000 µl 

ABS128HP Hp-pette volume variabile 2 -20 µl Hp-pette variable volume 2 -20 µl 

ABS1290HP Hp-pette volume variabile 10 - 100 µl Hp-pette variable volume 10 - 100 µl 
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ABS129HP Hp-pette volume variabile 5 - 50 µl Hp-pette variable volume 5 - 50 µl 

ABS1310HP Hp-pette volume variabile 50 - 200 µl Hp-pette variable volume 50 - 200 µl 

ABS1311HP Hp-pette volume variabile 100 – 1000 µl Hp-pette variable volume 100 – 1000 µl 

ABS131HP Hp-pette volume variabile 20 - 200 µl Hp-pette variable volume 20 - 200 µl 

ABS132HP Hp-pette volume variabile 200 – 1000 µl Hp-pette variable volume 200 – 1000 µl 

ABS133HP 
Pipette MULTICANALE a volume variabile 

5-50 µl 
Variable volumes MULTICHANNEL Pipettes 5-

50 µl 

ABS135HP 
Pipette MULTICANALE a volume variabile 

50-300 µl 
Variable volumes MULTICHANNEL Pipettes 

50-300 µl 

ABS136HP 
Pipette MULTICANALE a volume variabile 

0,5-10 µl 
Variable volumes MULTICHANNEL Pipettes 

0,5-10 µl 

ABS119HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili 

 volume fisso 5 µl 
Hp-pette Plus Fixed volume Fully Autoclavables 

5 µl 

ABS120HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili 

 volume fisso 10 µl 
Hp-pette Plus Fixed volume Fully Autoclavables 

10 µl 

ABS121HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili   

volume fisso 20 µl 
Hp-pette Plus Fixed volume Fully Autoclavables 

20 µ 

ABS1210HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili  

volume fisso 25 µl 
Hp-pette Plus Fixed volume Fully Autoclavables 

25 µl 

ABS122HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili 

 volume fisso 50 µl 
Hp-pette Plus Fixed volume Fully Autoclavables 

50 µl 

ABS123HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili  

volume fisso 100 µl 
Hp-pette Plus Fixed volume Fully Autoclavables 

100 µl 

ABS124HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili  

volume fisso 200 µl 
Hp-pette Plus Fixed volume Fully Autoclavables 

200 µl 

ABS1240HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili 

 volume fisso 250 µl 
Hp-pette Plus Fixed volume Fully Autoclavables 

250 µl 

ABS1241HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili 

 volume fisso 500 µl 
Hp-pette Plus Fixed volume Fully Autoclavables 

500 µl 

ABS125HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili  

volume fisso 1000 µl 
Hp-pette Plus Fixed volume Fully Autoclavables 

1000 µl 

ABS1261HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili  

volume variabile 0,1 – 2,5 µl 
Hp-pette Plus Variable volumes Fully 

Autoclavables 0,1 – 2,5 µl 

ABS126HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili  

volume variabile 0,5 – 10 µl 
Hp-pette Plus Variable volumes Fully 

Autoclavables 0,5 – 10 µl 

ABS128HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili  

volume variabile 2 - 20 µl 
Hp-pette Plus Variable volumes Fully 

Autoclavables 2 - 20 µl 

ABS129HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili  

volume variabile 5 -50 µl 
Hp-pette Plus Variable volumes Fully 

Autoclavables 5 -50 µl 

ABS1290HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili 

 volume variabile 10 - 100 µl 
Hp-pette Plus Variable volumes Fully 

Autoclavables 10 - 100 µl 

ABS131HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili 

 volume variabile 20 - 200 µl 
Hp-pette Plus Variable volumes Fully 

Autoclavables 20 - 200 µl 

ABS1310HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili 

 volume variabile 50 - 200 µl 
Hp-pette Plus Variable volumes Fully 

Autoclavables 50 - 200 µl 

ABS1311HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili 

 volume variabile 100 – 1000 µl 
Hp-pette Plus Variable volumes Fully 

Autoclavables 100 – 1000 µl 

ABS132HPA 
Hp-pette Plus completamente autoclavabili  

volume variabile 200 – 1000 µl 
Hp-pette Plus Variable volumes Fully 

Autoclavables 200 – 1000 µl 
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ABS127HPA 
Hp-pette volume Plus completamente 
autoclavabili variabile 1000 - 5000 µl 

Hp-pette Plus Variable volumes Fully 
Autoclavables 1000 - 5000 µl 

ABS133HPA 
Pipette MULTICANALE Plus 

completamente autoclavabili a volume 
variabile 5-50 µl 

Hp-pette Plus Variable volumes 
MULTICHANNEL Fully Autoclavables 5-50 µl 

ABS135HPA 
Pipette MULTICANALE Plus 

completamente autoclavabili a volume 
variabile 50-300 µl 

Hp-pette Plus Variable volumes 
MULTICHANNEL Fully Autoclavables 50-300 µl 

ABS136HPA 
Pipette MULTICANALE Plus 

completamente autoclavabili a volume 
variabile 0,5-10 µl 

Hp-pette Plus Variable volumes 
MULTICHANNEL Fully Autoclavables 0,5-10 µl 

REF PIASTRE PER MICROMETODICHE MICROTITER PLATE  

BSD001 
PIASTRA PER MICROMETODI, 96 
POZZETTI FONDO A "U" 

MICRO-METHOD PLATES, 96 WELLS "U" 
BOTTOM 

BSD010 
PIASTRA PER MICROMETODI, 96 
POZZETTI FONDO A "U" STERILE 

MICRO-METHOD PLATE, 96 WELLS  "U" 
BOTTOM, STERILE 

BSD002 
PIASTRA PER MICROMETODI, 96 
POZZETTI FONDO A "V" 

MICRO-METHOD PLATE, 96 WELLS "V" 
BOTTOM 

BSD011 
PIASTRA PER MICROMETODI, 96 
POZZETTI FONDO A "V" 

MICRO-METHOD PLATE, 96 WELLS "V" 
BOTTOM, STERILE 

BSD003 
PIASTRA PER MICROMETODI, 96 
POZZETTI FONDO PIATTO 

MICRO-METHOD PLATE, 96 WELLS FLAT 
BOTTOM 

BSD012 
PIASTRA PER MICROMETODI, 96 
POZZETTI FONDO PIATTO STERILE 

MICRO-METHOD PLATE, 96 WELLS FLAT 
BOTTOM, STERILE 

BSD013 
COPERCHIO PER PIASTRA 
MICROMETODI      

CAPS FOR MICRO-METHOD PLATES 

REF PIASTRE PETRI PETRI PLATES 

BSM200 
PIASTRE PETRI DIAM. 60MM, STERILI, 

SENZA VENTILAZIONE 
PETRI DISHES DIAM.60MM STERILE  

WITHOUT VENTS 

BSM212 
PIASTRE PETRI DIAM. 90MM, CON 

VENTILAZIONE  
PETRI DISHES  DIAM.90 MM WITH VENTS 

BSM2120 
PIASTRE PETRI DIAM. 90MM, STERILI, 

CON VENTILAZIONE 
PETRI DISHES  DIAM.90 MM STERILE WITH 

VENTS       

BSM230 
PIASTRE PETRI DIAM. 150MM, STERILI, 

CON VENTILAZIONE 
PETRI DISHES DIAM.150 MM STERILE WITH 

VENTS   

BSM239 
PIASTRE PETRI QUADRATE 120x120MM, 

STERILI,  CON VENTILAZIONE 
SQUARE PETRI DISHES 120X120MM  

STERILE, WITH VENTS          

BSM235 
PIASTRE PETRI A 2 SETTORI 
DIAM.90MM,  STERILI,  CON 

VENTILAZIONE 

PETRI DISHES 2 SECTORS,DIAM.90MM 
STERILE,WITH VENTS  

BSM236 
PIASTRE PETRI A 3 SETTORI 
DIAM.90MM, STERILI,  CON 

VENTILAZIONE 

PETRI DISHES 3 SECTORS, DIAM.90MM  
STERILE,WITH VENTS 

BSM237 
PIASTRE PETRI A 4 SETTORI 
DIAM.90MM, STERILI,  CON 

VENTILAZIONE 

PETRI DISHES 4 SECTORS,DIAM.90MM 
STERILE,WITH VENTS 

BSM190 
PIASTRE PETRI TIPO CONTACT 

DIAM.55MM, STERILI CON 
VENTILAZIONE 

PETRI DISHES CONTACT TYPE DIAM. 55MM 
STERILE, WITH VENTS                  

BSM191 
PIASTRE PETRI TIPO CONTACT 

DIAM.90MM, STERILI CON 
VENTILAZIONE 

PETRI DISHES CONTACT TYPE DIAM. 90MM 
STERILE,WITH VENTS                   
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REF PIPETTE PIPETTES 

BSV134 Pipetta Pasteur 1 ml in PE Pasteur pipettes 1 ml in PE 

390509 Pipetta Pasteur 1 ml in PE – conf. 500 pezzi Pasteur pipettes 1 ml in PE – conf. 500 pcs 

BSV135 Pipetta Pasteur 1 ml in PE conf. 5 pz. STERILE Pasteur pipettes 1ml in PE bags 5 pcs. STERILE 

BSV1351 Pipetta Pasteur 1 ml in PE conf. singola STERILE Pasteur pipettes 1ml in PE individually wrapped STERILE 

BSV136 Pipetta Pasteur 3 ml in PE Pasteur pipettes 3 ml in PE 

390512 Pipetta Pasteur 3 ml in PE – conf. 500 pezzi Pasteur pipettes 3 ml in PE – conf. 500 pcs 

BSV137 Pipetta Pasteur 3 ml in PE conf. 5 pz. STERILE Pasteur pipettes 3ml in PE bags 5 pcs. STERILE 

BSV1371 Pipetta Pasteur 3 ml in PE conf. singola STERILE Pasteur pipettes 3ml in PE individually wrapped STERILE 

BSV1344 Pipetta Pasteur 1 ml in PE Pasteur pipettes 1 ml in PE 

BSV13514 Pipetta Pasteur 1 ml in PE conf. singola STERILE Pasteur pipettes 1ml in PE individually wrapped STERILE 

BSV1364 Pipetta Pasteur 3 ml in PE Pasteur pipettes 3 ml in PE 

BSV1364/20 Pipetta Pasteur 3 ml in PE in sacchetti da 20 pezzi Pasteur pipettes 3 ml in PE in bags of 20 pcs. 

BSV140 Pipetta Pasteur per Fast Read in PE Fast Read Pasteur pipettes in PE 

BSV143 Pipetta Pasteur Triplo Bulbo  Triple bulbs Pasteur Pipette 

4249 Pipetta Pasteur Triplo Bulbo Triple bulbs Pasteur Pipette 

BSV150 Pipetta Pasteur per test in card in PE Pasteur pipettes for card-tests  in PE 

BSV180 Pipetta Pasteur 10 ml in PE Pasteur pipettes 10 ml in PE 

REF PROVETTE E TAPPI TUBES AND STOPPERS 

4175948001 
Provetta conica 10ml - in PS- tappo giallo + 

etichetta+ rack 
Conical tube 10ml in PS Yellow stopper labelled 

in rack 

BSA059 
Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 

12x75mm in PS  
Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PS 

BSA059V 
Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 

12x75mm in PS  
Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PS 

BSA059/BLU 
Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 

12x75mm in PP BLU 
Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PP 

BLUE 

BSA059/G 
Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 

12x75mm in PP GIALLA 
Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75ml in PP 

YELLOW 

BSA059V/P 
Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 

12x75mm in PP neutra 
Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PP 

neutral 

BSA059/RA 
Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 

12x75mm in PP ROSA 
Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PP 

PINK 

BSA059/V 
Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 

12x75mm in PP VERDE 
Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PP 

GREEN 

BSA0592 
Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 

12x75mm in PS BLU 
Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PS  

BLUE 

BSA0594 
Provetta cilindrica senza bordo 6 ml, 

13x75mm  in PS  
Cylindrical tube rimless 6ml, 13x75mm in PS 

BSA0594V 
Provetta cilindrica senza bordo 6 ml, 

13x75mm  in PS  
Cylindrical tube rimless 6ml, 13x75mm in PS 

BSA0594/P 
Provetta cilindrica senza bordo 6 ml, 

13x75mm  in PP  
Cylindrical tube rimless 6ml, 13x75mm in PP 

BSM398 Provetta in PS 7ml 13x100mm Tube in PS 7ml 13x100mm 

BSM402 
Provetta 16x100 mm. in PS etichettata 

Tappo Rosso Trattate a Raggi Beta    
Biotube 16x100 mm. In PS label  RED Stopper 

Treated ß rays      
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BSM410 
Provetta 16x103 mm. in PS etichettata 

Tappo Rosso Trattate a Raggi Beta    
Biotube 16x103 mm. In PS label  RED Stopper 

Treated ß rays     

BSM440 
Provetta fondo piatto vol. 10 ml, in PS, 

tappo a vite 
Flat bottom test-tube, vol. 10 ml in PS screw-

cap  

BSM441 
Provetta fondo piatto vol. 5 ml, in PP, tappo 

a vite 
Flat bottom test-tube, vol. 5 ml in PP screw-cap 

BSM474 
Provetta conica in PP con tappo a vite,  

50ml ,  graduata,  Sterile 
Conical tube in PP, screw cap, 50 ml, 

graduated, Sterile 

BSM475 
Provetta conica in PP con tappo a vite,  

50ml ,  graduata,  Sterile – In Rack da 25 
pz. 

Conical tube in PP, screw cap, 50 ml, 
graduated, Sterile – In Racks da 25 pcs. 

BSM477 
Provetta conica con base d’appoggio, in PP 
con tappo a vite,  50ml ,  graduata,  Sterile 

Conical tube self-standing  in PP, screw cap, 50 
ml, graduated, Sterile 

BSM4811 
Provetta conica graduata 15 ml in PS con 

tappo a vite separato 
Graduated Conical Tube 15ml in PS, separate 

screw cap 

BSM482 
Provetta conica in PP con tappo a vite,  

15ml ,  graduata,  Sterile 
Conical tube in PP, screw cap, 15 ml, 

graduated, Sterile 

BSM483 
Provetta conica in PS con tappo a vite,  

15ml ,  graduata,  Sterile 
Conical tube in PS, screw cap, 15 ml, 

graduated, Sterile 

BSM490 
Provetta conica in PP con tappo a vite,  

15ml ,  graduata,  Sterile – In Rack da 50 pz 
Conical tube in PP, screw cap, 15 ml, 

graduated, Sterile – In Racks of 50 pcs. 

BSM491 
Provetta conica in PS con tappo a vite,  

15ml ,  graduata,  Sterile  - In rack da 50 pz. 
Conical tube in PS, screw cap, 15 ml, 

graduated, Sterile – In Racks of 50 pcs. 

BSP048 Provetta 10 ml 16x100 mm in PP Tube 10 ml 16x100 mm in PP 

BSP049 Provetta 16x100 mm in PP etichettata Tube 16x100 in PP labelled 

BSP054 Provetta 10 ml 16x100 mm in PMMA Tube 10 ml 16x100 mm in PMMA 

BSP055 Provetta 16x100 mm in PMMA etichettata Tube 16x100 in PMMA labelled 

BSP058 Provetta 10 ml 16x100 mm graduata in PP Tube 10 ml 16x100 mm  graduated in PP 

BSP0584 
Provetta 10 ml 16x100 mm graduata in PP 

tappata etichettata 
Tube 10 ml 16x100 mm  graduated in PP 

capped and labelled 

BSP059 Provetta 10 ml  graduata in PP etichettata Tube 10 ml in PP graduated labelled 

BSP060 Provetta conica 16x103mm graduata in PP Conical tube 16x103mm graduated in PP 

BSP060/100 Provetta conica 16x103mm graduata in PP Conical tube 16x103mm graduated in PP 

BSP060/200 Provetta conica 16x103mm graduata in PP Conical tube 16x103mm graduated in PP 

BSP0604 
Provetta conica 10 ml graduata in PP tappo 

BIANCO etichettata 
Conical tube 10ml graduated labelled in PP 

WHITE stopper 

BSP061 
Provetta conica 10 ml graduata in PP 

etichettata 
Conical Tube 10ml in PP graduated labelled 

BSP072 Provetta cilindrica 10 ml graduata in PS Cylindrical tube 10 ml graduated in PS 

BSP0721 
Provetta 10ml 10x100mm in PS tappate 

sfuse 
Tube 10ml 10x100mm in PS capped in bulk 

BSP073 Provetta 10 ml graduata in PS etichettata Tube 10ml in PS graduated labelled 

BSP074 Provetta conica 10 ml graduata in PS Conical tube 10ml  graduated in PS 

BSP074/100 Provetta conica 10 ml graduata in PS Conical tube 10ml  graduated in PS 

BSP074/200 Provetta conica 10 ml graduata in PS Conical tube 10ml  graduated in PS 

BSP0745 
Provetta conica 16X103 mm 10 ml graduata 

in PS 
Conical tube 16x103 mm 10ml  graduated in PS 

BSP0741 Provetta conica 10 ml in PS tappo a parte Conical Tube 10ml in PS  stopper aside 
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BSP075 
Provetta conica 10 ml graduata in PS 

etichettata 
Conical Tube 10ml in PS graduated labelled 

BSP0751 
Provetta conica 10 ml  in PS etichettata 

tappo a parte 
Conical Tube 10ml in PS labelled stopper aside 

BSP076 
Provetta 12x86mm 5ml cilindrica in 

polistirolo 
Test Tube 12x86mm 5ml cylindrical in 

polystyrene 

BSP086 Provetta 7 ml 16x65 mm in PP Test Tube 7 ml 16x65 mm in PP 

BSP111 
Provetta conica 10 ml graduata in PS tappo 

BIANCO 
Conical tube 10ml graduated in PS WHITE 

stopper 

BSP111/BLU 
Provetta conica 10 ml graduata in PS tappo 

BLU 
Conical tube 10ml graduated in PS BLUE 

stopper 

BSP111/G Provetta conica 10 ml in PS tappo GIALLO 
Conical tube 10ml graduated in PS YELLOW 

stopper 

BSP111/RO Provetta conica 10 ml in PS tappo ROSSO 
Conical tube 10ml graduated in PS RED 

stopper 

BSP112 
Provetta conica 10 ml in PS tappo BIANCO 

etichettata 
Conical tube 10ml labelled in PS WHITE 

stopper 

BSP112/AR 
Provetta conica 10 ml in PS tappo 

ARANCIO etichettata 
Conical tube 10ml labelled in PS ORANGE 

stopper 

BSP112/BLU 
Provetta conica 10 ml in PS tappo BLU 

etichettata 
Conical tube 10ml labelled in PS BLUE stopper 

BSP112/G 
Provetta conica 10 ml in PS tappo GIALLO 

etichettata 
Conical tube 10ml labelled in PS YELLOW 

stopper 

BSP112/RO 
Provetta conica 10 ml in PS tappo ROSSO 

etichettata 
Conical tube 10ml labelled in PS RED stopper 

BSP112/V 
Provetta conica 10 ml in PS tappo VERDE 

etichettata 
Conical tube 10ml labelled in PS GREEN 

stopper 

BSP113 
Provetta conica 10 ml in PS tappo BIANCO 

etichettata in rack 
Conical tube 10ml labelled in PS WHITE 

stopper in rack 

BSP113/BLU 
Provetta conica 10 ml in PS tappo BLU 

etichettata in rack 
Conical tube 10ml labelled in PS BLUE stopper 

in rack 

BSP113/G 
Provetta conica 10 ml in PS tappo GIALLO 

etichettata in rack 
Conical tube 10ml labelled in PS YELLOW 

stopper in rack 

BSP113/NE 
Provetta conica 10 ml in PS tappo NERO 

etichettata in rack 
Conical tube 10ml labelled in PS BLACK 

stopper in rack 

BSP113/RO 
Provetta conica 10ml in PS tappo ROSSO 

+etichetta in rack 
Conical tube 10ml labelled in PS RED stopper 

in rack 

BSP1131 
Provetta conica 10 ml in PS tappo NERO in 

rack 
Conical tube 10ml labelled in PS BLACK 

stopper 

BSP116/G 
Provetta cilindrica 10ml in PS tappo 

GIALLO etichettata in rack 
Cylindrical tube 10ml labelled in PS YELLOW 

stopper in rack 

BSP116/VS 
Provetta cilindrica 10ml in PS tappo VERDE 

SCURO etichettata in rack 
Cylindrical tube 10ml labelled in PS DARK 

GREEN stopper in rack 

BSP128 Provetta tipo pediatrico in PS Pediatric tube in PS 

BSS555 
Provetta 13x75mm con K3 EDTA x 3ml di 
sangue tappo verde in gomma perforabile 

AUTOMED® 

AUTOMED® Test tube 13x75mm with K3EDTA 
x 3ml of blood pierceable violet rubber stopper 

BSS555/VI 
Provetta 13x75mm con K3 EDTA x 3ml di 
sangue tappo viola in gomma perforabile 

AUTOMED® 

AUTOMED® Test tube 13x75mm with K3EDTA 
x 3ml of blood pierceable violet rubber stopper 

BST106 
Provetta 12x86mm con 0,25 ml di sodio 

citrato tappo rosa in rack da 50 pezzi 
Tube 12x86mm with 0.25 ml sodium citrate cap 

pink in rack of 50 pieces 

http://www.biosigma.it/
http://www.biosigma.com/


 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ / DECLARATION OF CONFORMITY 
DECLARATION DE CONFORMITÈ/ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 

 

 

Biosigma s.r.l. 
a dominique Dutscher Company 
Via Valletta, 6 | 30010 Cantarana di Cona (VE), Italy | Tel. ++39 0426 302224 (r.a.) | Fax ++39 0426 748030 |  
Email info@biosigmaeu.com | www.biosigma.it www.biosigma.com | Cap. Soc. 99.000 € i.v. | C.F. 02173800281 |  
P.IVA IT 03328440270 | N. 298577 R.E.A. di Venezia | Registro A.E.E. IT09030000005843 | R.N.P.P.A. IT11080P00002626 

 

 

Pag. 15 di 28 
DCCE generica rev. 18 – 22/06/2018 
Prima emissione/ First issue: 10/12/2009 

 

BSTA18 
Provetta 10 ml in PP con granuli e 
acceleratore tappo BIANCO in rack 

Tube 10 ml in PP with granulars and 
coagulation accelerator WHITE stopper in rack 

BSTA18/AZ 
Provetta 10 ml in PP con granuli e 

acceleratore tappo AZZURRO in rack 

Tube 10 ml in PP with granulars and 
coagulation accelerator LIGHT BLUE stopper in 

rack 

BSTA18/BLU 
Provetta 10 ml in PP con granuli e 

acceleratore tappo BLU in rack 
Tube 10 ml in PP with granulars and 

coagulation accelerator BLUE stopper in rack 

BSTA18/MAR 
Provetta 10 ml in PP con granuli e 

acceleratore tappo MARRONE in rack 

Tube 10 ml in PP with granulars and 
coagulation accelerator BROWN stopper in 

rack 

BSTA18/NE 
Provetta 10 ml in PP con granuli e 
acceleratore tappo NERO in rack 

Tube 10 ml in PP with granulars and 
coagulation accelerator BLACK stopper in rack 

BSTA18/RA 
Provetta 10 ml in PP con granuli e 
acceleratore tappo ROSA in rack 

Tube 10 ml in PP with granulars and 
coagulation accelerator PINK stopper in rack 

BSTA18/RO 
Provetta 10 ml in PP con granuli e 
acceleratore tappo ROSSO in rack 

Tube 10 ml in PP with granulars and 
coagulation accelerator RED  stopper in rack 

BSTA18/VC 
Provetta 10 ml in PP con granuli e 

acceleratore tappo VERDE CHIARO in rack 

Tube 10 ml in PP with granulars and 
coagulation accelerator LIGHT GREEN stopper 

in rack 

BSTA18/VI 
Provetta 10 ml in PP con granuli e 
acceleratore tappo VIOLA in rack 

Tube 10 ml in PP with granulars and 
coagulation accelerator VIOLET stopper in rack 

BSTA18/VS 
Provetta 10 ml in PP con granuli e 

acceleratore tappo VERDE SCURO in rack 

Tube 10 ml in PP with granulars and 
coagulation accelerator DARK GREEN stopper 

in rack 

BSTA19 
Provetta 10 ml in PP con granuli e 

acceleratore tappo BIANCO etichettata in 
rack 

Tube 10 ml in PP labelled with granulars and 
coagulation accelerator WHITE stopper in rack 

BSTA19/AZ 
Provetta 10 ml in PP con granuli e 

acceleratore tappo AZZURRO etichettata in 
rack 

Tube 10 ml in PP labelled with granulars and 
coagulation accelerator LIGHT BLUE stopper in 

rack 

BSTA19/BLU 
Provetta 10 ml in PP con granuli e 

acceleratore tappo BLU etichettata in rack 
Tube 10 ml in PP labelled with granulars and 
coagulation accelerator BLUE stopper in rack 

BSTA19/RO 
Provetta 10 ml in PP con granuli e 

acceleratore tappo ROSSO etichettata in 
rack 

Tube 10 ml in PP labelled with granulars and 
coagulation accelerator RED stopper in rack 

BSTA20/RO 
Provetta in PP 12X75mm con granuli e 

acceleratore di coagulazione / tappo 
ROSSO 

Tube in PP 12x75mm with granulars and 
coagulation accelerator/ RED stopper  

BSTA21 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo BIANCO in rack 
Tube 10 ml in PMMA with granulars and 

coagulation accelerator WHITE stopper in rack 

BSTA21/AR 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 
acceleratore tappo ARANCIO in rack 

Tube 10 ml in PMMA with granulars and 
coagulation accelerator ORANGE stopper in 

rack 

BSTA21/AZ 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 
acceleratore tappo AZZURRO in rack 

Tube 10 ml in PMMA with granulars and 
coagulation accelerator LIGHT BLUE stopper in 

rack 

BSTA21/BLU 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo BLU in rack 
Tube 10 ml in PMMA with granulars and 

coagulation accelerator BLUE stopper in rack 

BSTA21/G 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo GIALLO in rack 

Tube 10 ml in PMMA with granulars and 
coagulation accelerator YELLOW stopper in 

rack 

BSTA21/MAR 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 
acceleratore tappo MARRONE in rack 

Tube 10 ml in PMMA with granulars and 
coagulation accelerator BROWN stopper in 
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rack 

BSTA21/NE 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo NERO in rack 
Tube 10 ml in PMMA with granulars and 

coagulation accelerator BLACK stopper in rack 

BSTA21/RA 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo ROSA in rack 
Tube 10 ml in PMMA with granulars and 

coagulation accelerator PINK stopper in rack 

BSTA21/RO 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo ROSSO in rack 
Tube 10 ml in PMMA with granulars and 

coagulation accelerator RED stopper in rack 

BSTA21/VC 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo VERDE CHIARO in rack 

Tube 10 ml in PMMA with granulars and 
coagulation accelerator LIGHT GREEN stopper 

in rack 

BSTA21/VI 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo VIOLA in rack 
Tube 10 ml in PMMA with granulars and 

coagulation accelerator VIOLET stopper in rack 

BSTA21/VS 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo VERDE SCURO in rack 

Tube 10 ml in PMMA with granulars and 
coagulation accelerator DARK GREEN stopper 

in rack 

BSTA22 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo BIANCO etichettata in 
rack 

Tube 10 ml in PMMA labelled with granulars 
and coagulation accelerator WHITE stopper in 

rack 

BSTA22/AZ 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo AZZURRO etichettata in 
rack 

Tube 10 ml in PMMA labelled with granulars 
and coagulation accelerator LIGHT BLUE 

stopper in rack 

BSTA22/BLU 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo BLU etichettata in rack 

Tube 10 ml in PMMA labelled with granulars 
and coagulation accelerator BLUE stopper in 

rack 

BSTA22/G 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo GIALLO etichettata in 
rack 

Tube 10 ml in PMMA labelled with granulars 
and coagulation accelerator YELLOW stopper 

in rack 

BSTA22/MAR 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo MARRONE etichettata 
in rack 

Tube 10 ml in PMMA labelled with granulars 
and coagulation accelerator BROWN stopper in 

rack 

BSTA22/RO 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo ROSSO etichettata in 
rack 

Tube 10 ml in PMMA labelled with granulars 
and coagulation accelerator RED stopper in 

rack 

BSTA22/VI 
Provetta 10 ml in PMMA con granuli e 

acceleratore tappo VIOLA etichettata in 
rack 

Tube 10 ml in PMMA labelled with granulars 
and coagulation accelerator VIOLET stopper in 

rack 

BSTA23 
Provetta 12x86mm in metacrilato per 

sierare con granuli separatori ed 
acceleratore tappo bianco 

Test tube 12x86mm in PMMA with separating 
granules + coagulation accelerator white 

stopper 

BSV006 
SEDI-TUBE provetta in vetro con Sodio 

Citrato 4NC 
Glass SEDI-TUBE with Sodium Citrate 4NC 

U9005 Conical tubes 10 ml with cap Conical tubes 10 ml with cap 

U9030 Conical tubes 6.5 ml Conical tubes 6.5 ml 

4204 URIN TEK- provette per urina URIN TEK – urine tubes 

4204/U 
Provetta conica 10 ml in PS tappo BLU 

etichettata in rack 
Conical tube 10ml labelled in PS BLUE stopper 

in rack 

080053 
Tube fond rond 5ml PS 13x75mm 

500/sachet 
Round base tube 5ml PS 13x75mm 500/bag 

080071 
Tube fond rond 5ml PP 13x75mm 

500/sachet 
Round base tube 5ml PP 13x75mm 500/bag 

BSP0607 
Provetta conica in PP da 10 ml etichettata 

con tappo alettato 
Conical tube 10 ml labelled in PP, stopper with 

wings 
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CL482   
Provetta 15 ml conica, tappo a vite in conf. 

da 25 pz - Sterile - Clearline 
Conical tube 15 ml, screw cap, in bag of 25 pcs. 

- Sterile - Clearline 

CL490 
Provetta 15 ml conica, tappo a vite in rack 

da 50 pz - Sterile - Clearline 
Conical tube 15 ml, screw cap, in rack of 50 

pcs. - Sterile - Clearline 

CL477 
 Provetta 50 ml con base, tappo a vite in 

conf. da 25 pz - Sterile - Clearline 
 Self-standing tube 50 ml , screw cap in bag of 

25 pcs – Sterile - Clearline 

CL474 
 Provetta 50 ml conica, tappo a vite in conf. 

da 25 pz - Sterile - Clearline 
 Conical tube 50 ml, screw cap, in bag of 25 

pcs. - Sterile - Clearline 

CL475 
Provetta 50 ml conica, tappo a vite in rack 

da 25 pz - Sterile - Clearline 
Conical tube 50 ml, screw cap, in rack of 25 

pcs. - Sterile - Clearline 

REF TAPPI STOPPERS 

BSA065 TAPPO alettato diametro 13mm in PE Stopper with wings  Ø 13mm in PE 

BSO025 TAPPO diametro 16 mm in PE ROSSO Stopper Ø 16mm in PE RED 

BSO026 TAPPO diametro 16 mm in PE BIANCO Stopper Ø 16mm in PE WHITE 

BSO027 TAPPO diametro 16 mm in PE GIALLO Stopper Ø 16mm in PE YELLOW 

BSO027/100 TAPPO diametro 16 mm in PE GIALLO Stopper Ø 16mm in PE YELLOW 

BSO027/200 TAPPO diametro 16 mm in PE GIALLO Stopper Ø 16mm in PE YELLOW 

BSO028 
TAPPO diametro 16 mm in PE VERDE 

SCURO 
Stopper Ø 16mm in PE DARK GREEN 

BSO029 TAPPO diametro 16 mm in PE AZZURRO Stopper Ø 16mm in PE LIGHT BLUE 

BSO030 TAPPO diametro 16 mm in PE BLU Stopper Ø 16mm in PE BLUE 

BSO031 
TAPPO diametro 16 mm in PE VERDE 

CHIARO 
Stopper Ø 16mm in PE LIGHT BLUE 

BSO032 TAPPO diametro 16 mm in PE ROSA Stopper Ø 16mm in PE PINK 

BSO033 TAPPO diametro 16 mm in PE VIOLA Stopper Ø 16mm in PE VIOLET 

BSO034 TAPPO diametro 16 mm in PE ARANCIO Stopper Ø 16mm in PE ORANGE 

BSO035 TAPPO diametro 16 mm in PE NERO Stopper Ø 16mm in PE BLACK 

BSO049 TAPPO diametro 16 mm in PE MARRONE Stopper Ø 16mm in PE BROWN 

BSO100 
TAPPO con tenuta di sicurezza per provette 

sorwall in PE bianco 
Stopper with security holder for sorwall tubes in 

PE white 

BSO100/BLU 
TAPPO con tenuta di sicurezza per provette 

sorwall in PE blu 
Stopper with security holder for sorwall tubes in 

PE blue 

BSO100/GR 
TAPPO con tenuta di sicurezza per provette 

sorwall in PE grigio 
Stopper with security holder for sorwall tubesin 

PE Grey 

BSO100RO 
TAPPO con tenuta di sicurezza per provette 

sorwall in PE rosso 
Stopper with security holder for sorwall tubes in 

PE red 

BSO100/V 
TAPPO con tenuta di sicurezza per provette 

sorwall in PE verde 
Stopper with security holder for sorwall tubes in 

PE green 

BSO113 
Tappo Vacustopper Ø 13mm per richiusura 

provette vuoto predeterminato 
Vacustopper universal in PE  Ø13mm for 
predeterminated vacum tubes re-closing 

BSP277 
Scatola di stoccaggio per provette 

sottovuoto Ø 13x100 mm 
Storage box for Ø 13x100 mm vacuum tubes 

BSP278 
Scatola di stoccaggio per provette 

sottovuoto Ø 13x75 mm 
Storage box for Ø 13x75 mm vacuum tubes 

REF MICROPROVETTE E ACCESSORI MICROTUBES AND ACCESSORIES 

BSA021 Conetto tipo Olly  1,5 ml in PP NEUTRO Microtube Olly type 1,5ml in PP neutral 

BSA022 Conetto tipo Eppendorf 1,5 ml PP NEUTRO Microtube Eppendorf type 1,5ml in PP neutral 
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BSA022V Conetto tipo Eppendorf 1,5 ml PP NEUTRO Microtube Eppendorf type 1,5ml in PP neutral 

BSA022/XX Conetto tipo Eppendorf 1,5 ml PP colorato Microtube Eppendorf type 1,5ml in PP coloured 

BSA024 Conetto tipo Cobas PE NEUTRO Microtube Cobas type in PE neutral 

BSA024V Conetto tipo Cobas PE NEUTRO Microtube Cobas type in PE neutral 

BSA024/XX Conetto tipo Cobas PE colorato Microtube Cobas type in PE coloured 

BSA0270SL 
Microtubo per centrifuga 5 ml in PP con 

tappo di sicurezza 
Micro-centrifuge tube 5 ml in PP with safety 

lock cap 

BSA0269 Conetto 2 ml con tappo in PP Neutral microtube 2 ml with cap in PP 

366380B / Screw cap neutral with o-ring 

366381B / Screw cap with o-ring WHITE 

366383B / Screw cap with o-ring RED 

366384B / Screw cap with o-ring LIGHT BLUE 

366385B / Screw cap with o-ring GREEN 

366386B / Screw cap with o-ring YELLOW 

716201B / 
Microtube 1,5 ml in PP conical, engraved 

graduation 

716261B / 
Microtube 1,5 ml conical in PP, engraved 
graduation, with white screw cap + o-ring, 

sterile 

716261B/500 / 
Microtube 1,5 ml conical in PP, engraved 
graduation, with white screw cap + o-ring, 

sterile (14 bags of 500pcs) 

717201B / 
Microtube 1,5 ml  in PP self-standing, engraved 

graduated 

717261B / 
Microtube 1,5 ml self-standing in PP, engraved 

graduation, with white screw cap + o-ring, 
sterile 

717261B/500 / 
Microtube 1,5 ml self-standing in PP, engraved 

graduation, with white screw cap + o-ring, 
sterile (14 bags of 500pcs) 

722201B / 
Microtube 2 ml in PP self-standing, engraved 

graduation 

722261B / 
Microtube 2 ml self-standing in PP, engraved 

graduation, with screw cap + o-ring, sterile 

722261B/500 / 
Microtube 2 ml self-standing in PP, engraved 
graduation, with screw cap + o-ring, sterile(14 

bags of 500pcs) 

BSM910/XX CAP DISK colorato per microprovette Coloured CAP DISK for microtubes 

CL022 
Conetto con tappo tipo Eppendorf 1,5ml in 

PP - CLEARLINE 
Microtube with cap Eppendorf type 1.5ml in PP 

- CLEARLINE 

CL022B 
Conetto con tappo tipo Eppendorf 1,5ml in 

PP– CLEARLINE – in bulk 
Microtube with cap Eppendorf type 1.5ml in PP 

- CLEARLINE – in bulk 

CL022BB 
Conetto con tappo tipo Eppendorf 1,5ml in 
PP– CLEARLINE – in bulk (20 sacchetti da 

500 pz) 

Microtube with cap Eppendorf type 1.5ml in PP 
- CLEARLINE – in bulk (20 bags of 500pcs) 

CL0269 Conetto 2ml con tappo in PP - CLEARLINE Microtube 2ml with cap in PP – CLEARLINE 

CL0269B 
Conetto 2ml con tappo in PP - CLEARLINE 

– in bulk 
Microtube 2ml with cap in PP - CLEARLINE – in 

bulk 
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CL0269BB 
Conetto 2ml con tappo in PP - CLEARLINE 

– in bulk (16 sacchetti da 500 pz) 
Microtube 2ml with cap in PP - CLEARLINE – in 

bulk (16 bags of 500pcs) 

CL600 
Microprovetta da 0,5 ml conica, 

CLEARLINE 
Microtube 0,5 ml conical, CLEARLINE 

CL601 
Microprovetta da 0,5 ml conica, tappo a 

vite, CLEARLINE 
Microtube 0,5 ml conical, screw cap, 

CLEARLINE 

CL601/S 
Microprovetta da 0,5 ml conica, tappo a 

vite, sterile, CLEARLINE  
Microtube 0,5 ml conical, screw cap, sterile, 

CLEARLINE 

CL602 
Microprovetta da 0,5 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK, CLEARLINE 
Microtube 0,5 ml conical, screw cap suitable 

suitable for CAP DISK , CLEARLINE 

CL602/S 
Microprovetta da 0,5 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK, sterile, CLEARLINE 
Microtube 0,5 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK , sterile, CLEARLINE 

CL603 
Microprovetta da 0,5 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con collare, CLEARLINE 
Microtube 0,5 ml conical, screw cap suitable 

suitable for CAP DISK  with collar, CLEARLINE 

CL603/S 
Microprovetta da 0,5 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con collare, sterile, 
CLEARLINE 

Microtube 0,5 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with collar, sterile, 

CLEARLINE 

CL604 
Microprovetta da 0,5 ml conica, tappo a vite 

con o-ring, CLEARLINE 
Microtube 0,5 ml conical, screw cap with o-ring, 

CLEARLINE 

CL604/S 
Microprovetta da 0,5 ml conica, tappo a vite 

con o-ring, sterile, CLEARLINE 
Microtube 0,5 ml conical, screw cap with o-ring, 

sterile, CLEARLINE 

CL605 
Microprovetta da 0,5 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con o-ring, CLEARLINE 
Microtube 0,5 ml conical, screw cap suitable 

suitable for CAP DISK  with o-ring, CLEARLINE 

CL605/S 
Microprovetta da 0,5 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con o-ring, sterile, 
CLEARLINE 

Microtube 0,5 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with o-ring, sterile, 

CLEARLINE 

CL606 
Microprovetta da 0,5 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con collare e o-ring, 
CLEARLINE 

Microtube 0,5 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with collar and o-ring,  

CLEARLINE 

CL606/S 
Microprovetta da 0,5 ml conica, tappo a vite 
per CAP DISK con collare e o-ring, sterile, 

CLEARLINE 

Microtube 0,5 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with collar and o-ring, 

sterile, CLEARLINE 

CL610 
Microprovetta da 0,5 ml con base, 

CLEARLINE 
Microtube 0,5 ml self-standing, CLEARLINE  

CL611 
Microprovetta da 0,5 ml con base, tappo a 

vite, CLEARLINE 
Microtube 0,5 ml self-standing , screw cap, 

CLEARLINE 

CL611/S 
Microprovetta da 0,5 ml con base, tappo a 

vite, sterile, CLEARLINE  
Microtube 0,5 ml self-standing, screw cap, 

sterile, CLEARLINE 

CL612 
Microprovetta da 0,5 ml con base, tappo a 

vite per CAP DISK, CLEARLINE 
Microtube 0,5 ml self-standing, screw cap 

suitable suitable for CAP DISK , CLEARLINE 

CL612/S 
Microprovetta da 0,5 ml con base, tappo a 

vite per CAP DISK, sterile, CLEARLINE 

Microtube 0,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK , sterile, 

CLEARLINE 

CL613 
Microprovetta da 0,5 ml con base, tappo a 

vite per CAP DISK con collare, CLEARLINE 

Microtube 0,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with collar, 

CLEARLINE 

CL613/S 
Microprovetta da 0,5 ml con base, tappo a 

vite per CAP DISK con collare, sterile, 
CLEARLINE 

Microtube 0,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with collar, 

sterile, CLEARLINE 

CL614 
Microprovetta da 0,5 ml con base, tappo a 

vite con o-ring, CLEARLINE  
Microtube 0,5 ml self-standing, screw cap with 

o-ring, CLEARLINE 
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CL614/S 
Microprovetta da 0,5 ml con base, tappo a 

vite con o-ring, sterile, CLEARLINE  
Microtube 0,5 ml self-standing, screw cap with 

o-ring, sterile, CLEARLINE 

CL615 
Microprovetta da 0,5 ml con base, tappo a 
vite per CAP DISK con o-ring, CLEARLINE 

Microtube 0,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with o-ring, 

CLEARLINE 

CL615/S 
Microprovetta da 0,5 ml con base, tappo a 

vite per CAP DISK con o-ring, sterile, 
CLEARLINE 

Microtube 0,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with o-ring, 

sterile, CLEARLINE 

CL616 
Microprovetta da 0,5 ml con base, tappo a 

vite per CAP DISK con collare e o-ring, 
CLEARLINE 

Microtube 0,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with collar and 

o-ring, CLEARLINE 

CL616/S 
Microprovetta da 0,5 ml con base, tappo a 

vite per CAP DISK con collare e o-ring, 
sterile, CLEARLINE 

Microtube 0,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with collar and 

o-ring, sterile, CLEARLINE 

CL720 
Microprovetta da 1,5 ml conica, graduata, 

CLEARLINE 
Microtube 1,5 ml conical, graduated, 

CLEARLINE  

CL721 
Microprovetta da 1,5 ml conica, tappo a 

vite, graduata, CLEARLINE 
Microtube 1,5 ml conical, screw cap, graduated, 

CLEARLINE 

CL721/S 
Microprovetta da 1,5 ml conica, tappo a 

vite, graduata, sterile, CLEARLINE 
Microtube 1,5 ml conical, screw cap, graduated, 

sterile, CLEARLINE 

CL722 
Microprovetta da 1,5 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK, graduata, CLEARLINE 

Microtube 1,5 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK , graduated, 

CLEARLINE 

CL722/S 
Microprovetta da 1,5 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK, graduata, sterile, 
CLEARLINE  

Microtube 1,5 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK , graduated, sterile, 

CLEARLINE 

CL723 
Microprovetta da 1,5 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con collare, graduata, 
CLEARLINE 

Microtube 1,5 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with collar, graduated, 

CLEARLINE 

CL723/S 
Microprovetta da 1,5 ml conica, tappo a vite 
per CAP DISK con collare, graduata, sterile, 

CLEARLINE 

Microtube 1,5 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with collar, graduated, 

sterile, CLEARLINE 

CL724 
Microprovetta da 1,5 ml conica, tappo a vite 

con o-ring, graduata, CLEARLINE 
Microtube 1,5 ml conical, screw cap with o-ring, 

graduated, CLEARLINE 

CL724/S 
Microprovetta da 1,5 ml conica, tappo a vite 
con o-ring, graduata, sterile, CLEARLINE 

Microtube 1,5 ml conical, screw cap with o-ring, 
graduated, sterile, CLEARLINE 

CL725 
Microprovetta da 1,5 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con o-ring, graduata, 
CLEARLINE 

Microtube 1,5 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with o-ring, graduated, 

CLEARLINE 

CL725/S 
Microprovetta da 1,5 ml conica, tappo a vite 
per CAP DISK con o-ring, graduata, sterile, 

CLEARLINE 

Microtube 1,5 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with o-ring, graduated, 

sterile, CLEARLINE 

CL726 
Microprovetta da 1,5 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con collare e o-ring, 
graduata, CLEARLINE  

Microtube 1,5 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with collar and o-ring, 

graduated, CLEARLINE 

CL726/S 
Microprovetta da 1,5 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con collare e o-ring, 
graduata, sterile, CLEARLINE   

Microtube 1,5 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with collar and o-ring, 

graduated, sterile, CLEARLINE 

CL730 
Microprovetta da 1,5 ml con base, 

graduata, CLEARLINE 
Microtube 1,5 ml self-standing, graduated, 

CLEARLINE 

CL731 
Microprovetta da 1,5 ml con base, tappo a 

vite, graduata, CLEARLINE 
Microtube 1,5 ml self-standing, screw cap, 

graduated, CLEARLINE 
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CL731/S 
Microprovetta da 1,5 ml con base, tappo a 

vite, graduata, sterile, CLEARLINE 
Microtube 1,5 ml self-standing, screw cap, 

graduated, sterile, CLEARLINE 

CL732 
Microprovetta da 1,5 ml con base, tappo a 
vite per CAP DISK, graduata, CLEARLINE 

Microtube 1,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK , graduated, 

CLEARLINE 

CL732/S 
Microprovetta da 1,5 ml con base, tappo a 

vite per CAP DISK, graduata, sterile, 
CLEARLINE 

Microtube 1,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK , graduated, 

sterile, CLEARLINE 

CL733 
Microprovetta da 1,5 ml con base, tappo a 
vite per CAP DISK con collare, graduata, 

CLEARLINE 

Microtube 1,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with collar, 

graduated, CLEARLINE 

CL733/S 
Microprovetta da 1,5 ml con base, tappo a 
vite per CAP DISK con collare, graduata, 

sterile, CLEARLINE 

Microtube 1,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with collar, 

graduated, sterile, CLEARLINE 

CL734 
Microprovetta da 1,5 ml con base, tappo a 

vite con o-ring, graduata, CLEARLINE 
Microtube 1,5 ml self-standing, screw cap with 

o-ring, graduated, CLEARLINE 

CL734/S 
Microprovetta da 1,5 ml con base, tappo a 

vite con o-ring, graduata, sterile, 
CLEARLINE 

Microtube 1,5 ml self-standing, screw cap with 
o-ring, graduated, sterile, CLEARLINE 

CL735 
Microprovetta da 1,5 ml con base, tappo a 
vite per CAP DISK con o-ring, graduata, 

CLEARLINE 

Microtube 1,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with o-ring, 

graduated, CLEARLINE 

CL735/S 
Microprovetta da 1,5 ml con base, tappo a 
vite per CAP DISK con o-ring, graduata, 

sterile, CLEARLINE 

Microtube 1,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with o-ring, 

graduated, sterile, CLEARLINE 

CL736 
Microprovetta da 1,5 ml con base, tappo a 

vite per CAP DISK con collare e o-ring, 
graduata, CLEARLINE  

Microtube 1,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with collar and 

o-ring, graduated, CLEARLINE 

CL736/S 
Microprovetta da 1,5 ml con base, tappo a 

vite per CAP DISK con collare e o-ring, 
graduata, sterile, CLEARLINE 

Microtube 1,5 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with collar and 

o-ring, graduated, sterile, CLEARLINE 

CL740 
Microprovetta da 2 ml conica, graduata, 

CLEARLINE 
Microtube 2 ml conical, graduated, CLEARLINE 

CL741 
Microprovetta da 2 ml conica, tappo a vite 

graduata 
Microtube 2 ml conical, screw cap, graduated, 

CLEARLINE 

CL741/S 
Microprovetta da 2 ml conica, tappo a vite 

graduata,  sterile, CLEARLINE 
Microtube 2 ml conical, screw cap, graduated, 

sterile, CLEARLINE 

CL742 
Microprovetta da 2 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK, graduata, CLEARLINE 

Microtube 2 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK , graduated, 

CLEARLINE 

CL742/S 
Microprovetta da 2 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK, graduata, sterile, 
CLEARLINE 

Microtube 2 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK , graduated, sterile, 

CLEARLINE 

CL743 
Microprovetta da 2 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con collare, graduata, 
CLEARLINE 

Microtube 2 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with collar, graduated, 

CLEARLINE 

CL743/S 
Microprovetta da 2 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con collare, graduata, sterile, 
CLEARLINE 

Microtube 2 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with collar, graduated, 

sterile, CLEARLINE 

CL744 
Microprovetta da 2 ml conica, tappo a vite 

con o-ring, graduata, CLEARLINE  
Microtube 2 ml conical, screw cap with o-ring, 

graduated, CLEARLINE 

CL744/S 
Microprovetta da 2 ml conica, tappo a vite 
con o-ring, graduata, sterile, CLEARLINE 

Microtube 2 ml conical, screw cap with o-ring, 
graduated, sterile, CLEARLINE 
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CL745 
Microprovetta da 2 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con o-ring, graduata, 
CLEARLINE 

Microtube 2 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with o-ring, graduated, 

CLEARLINE 

CL745/S 
Microprovetta da 2 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con o-ring, graduata, sterile, 
CLEARLINE 

Microtube 2 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with o-ring, graduated, 

sterile, CLEARLINE 

CL746 
Microprovetta da 2 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con collare e o-ring, 
graduata, CLEARLINE 

Microtube 2 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with collar and o-ring, 

graduated, CLEARLINE 

CL746/S 
Microprovetta da 2 ml conica, tappo a vite 

per CAP DISK con collare e o-ring, 
graduata, sterile, CLEARLINE 

Microtube 2 ml conical, screw cap suitable 
suitable for CAP DISK  with collar and o-ring, 

graduated, sterile, CLEARLINE 

CL750 
Microprovetta 2 ml con base, graduata, 

CLEARLINE 
Microtube 2 ml self-standing, graduated, 

CLEARLINE 

CL751 
Microprovetta 2 ml con base, con tappo a 

vite, graduata, CLEARLINE 
Microtube 2 ml self-standing, screw cap, 

Graduated, CLEARLINE 

CL751/S 
Microprovetta 2 ml con base, con tappo a 

vite, graduata, sterile, CLEARLINE 
Microtube 2 ml self-standing, screw cap, 

Graduated, sterile, CLEARLINE 

CL752 
Microprovetta 2 ml con base, tappo a vite 

per CAP DISK, graduata, CLEARLINE 

Microtube 2 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK , graduated, 

CLEARLINE 

CL752/S 
Microprovetta 2 ml con base, tappo a vite 

per CAP DISK, graduata, sterile, 
CLEARLINE 

Microtube 2 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK , graduated, 

sterile, CLEARLINE 

CL753 
Microprovetta 2 ml con base, tappo a vite 

per CAP DISK con collare, graduata, 
CLEARLINE 

Microtube 2 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with collar, 

graduated, CLEARLINE 

CL753/S 
Microprovetta 2 ml con base, tappo a vite 

per CAP DISK con collare, graduata, sterile, 
CLEARLINE 

Microtube 2 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with collar, 

graduated, sterile, CLEARLINE 

CL754 
Microprovetta 2 ml con base, tappo a vite 

con o-ring, graduata, CLEARLINE 
Microtube 2 ml self-standing, screw cap with o-

ring, Graduated, CLEARLINE 

CL754/S 
Microprovetta 2 ml con base, tappo a vite 
con o-ring, graduata, sterile, CLEARLINE 

Microtube 2 ml self-standing, screw cap with o-
ring, Graduated, sterile, CLEARLINE 

CL755 
Microprovetta 2 ml con base, tappo a vite 

per CAP DISK con o.-ring, graduata, 
CLEARLINE 

Microtube 2 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with o-ring, 

graduated, CLEARLINE 

CL755/S 
Microprovetta 2 ml con base, tappo a vite 

per CAP DISK con o-ring, graduata, sterile, 
CLEARLINE 

Microtube 2 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with o-ring, 

graduated, sterile, CLEARLINE 

CL756 
Microprovetta 2 ml con base, tappo a vite 

per CAP DISK con collare e o-ring, 
graduata, CLEARLINE 

Microtube 2 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with collar and 

o-ring, graduated, CLEARLINE 

CL756/S 
Microprovetta 2 ml con base, tappo a vite 

per CAP DISK con collare e o-ring, 
graduata, sterile, CLEARLINE 

Microtube 2 ml self-standing, screw cap 
suitable suitable for CAP DISK  with collar and 

o-ring, graduated, sterile, CLEARLINE 

CL800 
Tappo a vite per microprovette, 

CLEARLINE 
Screw cap for microtubes, CLEARLINE 

CL800/XX 
Tappo a vite per microprovette, 

CLEARLINE/colorato 
Coloured screw cap for microtubes, 

CLEARLINE 

CL801 
Tappo a vite per CAP DISK per 

microprovette, CLEARLINE 
Screw cap suitable suitable for CAP DISK  for 

microtubes, CLEARLINE 
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CL801/XX 
Tappo a vite per CAP DISK per 

microprovette, CLEARLINE/colorato 
Coloured Screw cap suitable for CAP DISK  for 

microtubes, CLEARLINE 

CL802 
Tappo a vite per CAP DISK con collare per 

microprovette, CLEARLINE 
Screw cap suitable suitable for CAP DISK  with 

collar for microtubes, CLEARLINE 

CL802/XX 
Tappo a vite per CAP DISK con collare per 

microprovette, CLEARLINE/colorato 
Coloured Screw cap suitable for CAP DISK  

with collar for microtubes, CLEARLINE 

CL810 
Tappo a vite con o-ring per microprovette, 

CLEARLINE 
Screw cap with o-ring for microtubes, 

CLEARLINE 

CL810/XX 
Tappo a vite con o-ring per microprovette, 

CLEARLINE/colorato 
Coloured Screw cap with o-ring for microtubes, 

CLEARLINE 

CL811 
Tappo a vite con o-ring per CAP DISK per 

microprovette, CLEARLINE 
Screw cap with o-ring suitable for CAP DISK for 

microtubes, CLEARLINE 

CL811/XX 
Tappo a vite con o-ring per CAP DISK per 

microprovette, CLEARLINE/colorato 
Coloured Screw cap with o-ring suitable for 

CAP DISK for microtubes, CLEARLINE 

CL812 
Tappo a vite con o-ring per CAP DISK con 

collare per microprovette, CLEARLINE 
Screw cap with o-ring suitable for CAP DISK 

with collar for microtubes, CLEARLINE 

CL812/XX 
Tappo a vite per CAP DISK con collare e o-

ring per microprovette, 
CLEARLINE/colorato 

Coloured Screw cap with o-ring suitable for 
CAP DISK with collar for microtubes, 

CLEARLINE 

BSM811 
Tappo a vite per CAP DISK con o-ring per 

microprovette 
Screw cap suitable for insert with o-ring for 

microtubes 

CL05.001.0500 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 0,5 ml 
CLEARLINE 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 0,5 ml 
CLEARLINE 

CL15.002.0500 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 1,5 ml 
CLEARLINE 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 1,5 ml 
CLEARLINE 

CL20.002.0500 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 2 ml 
CLEARLINE 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 2 ml 
CLEARLINE 

CL50.002.0100 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 5 ml 
CLEARLINE 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 5 ml 
CLEARLINE 

CL05.010.1000B 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 0,5 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 0,5 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

CL05.020.0500B 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 0,5 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 0,5 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

CL15.010.1000B 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 1,5 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 1,5 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

CL15.020.0500B 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 1,5 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 1,5 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

CL20.008.1000B 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 2 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 2 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

CL20.016.0500B 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 2 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 2 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

CL50.006.0500B 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 5 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 5 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

CL50.030.0100B 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 5 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 5 ml 
CLEARLINE - IN BULK 

CL05.050.0001S 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 0,5 ml 
CLEARLINE STERILI 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 0,5 ml 
CLEARLINE STERILI 

CL05.005.0100S 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 0,5 ml 
CLEARLINE STERILI 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 0,5 ml 
CLEARLINE STERILI 
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CL15.100.0001S 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 1,5 ml 
CLEARLINE STERILI 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 1,5 ml 
CLEARLINE STERILI 

CL15.004.0050S 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 1,5 ml 
CLEARLINE STERILI 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 1,5 ml 
CLEARLINE STERILI 

CL20.100.0001S 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 2 ml 
CLEARLINE STERILI 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 2 ml 
CLEARLINE STERILI 

CL20.004.0050S 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 2 ml 
CLEARLINE STERILI 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 2 ml 
CLEARLINE STERILI 

CL50.050.0001S 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 5 ml 
CLEARLINE STERILI 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 5 ml 
CLEARLINE STERILI 

CL50.010.0020S 
MICROTUBI CLEAR-LOCK 5 ml 
CLEARLINE STERILI 

MICROTUBES CLEAR-LOCK 5 ml 
CLEARLINE STERILI 

BSA05.010.1000 
MICROTUBI 0,5 ML CON CHIUSURA DI 
SICUREZZA  

MICROTUBES 0.5 ML WITH LOCKING 
SYSTEM 

BSA05.020.0500 
MICROTUBI 0,5 ML CON CHIUSURA DI 
SICUREZZA  

MICROTUBES 0.5 ML WITH LOCKING 
SYSTEM 

BSA15.010.1000 
MICROTUBI 1,5 ML CON CHIUSURA DI 
SICUREZZA  

MICROTUBES 1.5 ML WITH LOCKING 
SYSTEM 

BSA15.020.0500 
MICROTUBI 1,5 ML CON CHIUSURA DI 
SICUREZZA  

MICROTUBES 1.5 ML WITH LOCKING 
SYSTEM 

BSA20.008.1000 
MICROTUBI 2 ML CON CHIUSURA DI 
SICUREZZA  

MICROTUBES 2 ML WITH LOCKING SYSTEM 

BSA20.016.0500 
MICROTUBI 2 ML CON CHIUSURA DI 
SICUREZZA  

MICROTUBES 2 ML WITH LOCKING SYSTEM 

BSA50.006.0500 
MICROTUBI 5 ML CON CHIUSURA DI 
SICUREZZA  

MICROTUBES 5 ML WITH LOCKING SYSTEM 

BSA50.030.100 
MICROTUBI 5 ML CON CHIUSURA DI 
SICUREZZA  

MICROTUBES 5 ML WITH LOCKING SYSTEM 

REF PUNTALI TIPS 

BSR001 
PUNTALE GIALLO TIPO EPPENDORF-

BRAND-SOCOREX DA 0 A 200 l 

YELLOW TIP EPPENDORF-BRAND-

SOCOREX  TYPE FROM 0 TO 200 l 

BSR002 
PUNTALE AZZURRO TIPO EPPENDORF-

BRAND-SOCOREX DA 201 A 1000 l 

LIGHT BLUE TIP EPPENDORF-BRAND-

SOCOREX  TYPE FROM 201 TO 1000 l 

BSR066 
PUNTALE GIALLO TIPO GILSON DA 0 A 

200 ml 

YELLOW TIP GILSON TYPE FROM  0 TO 20 

0l 

REF STACCACOAGULO BREAKCLOT 

BSA066 Bacchetta staccacoagulo in PS Breakclot in PS 

REF STERNHEIMER & MALBIN STERNHEIMER & MALBIN 

BVS135 FAST-READ STAIN 35ml FAST-READ STAIN 35ml 

4252 
COLORANTE PER SEDIMENTO 

URINARIO 
SEDIMENT COLOURING 

REF TAZZINE PORTACAMPIONI SAMPLE CUPS 

BSA027 
Tazzina 1,5 ml in PS per automazione tipo 

Technicon 
Sample cup 1,5 ml in PS for automation 

Technicon type 

BSA030 
Tazzina 0,5 ml in PS per automazione tipo 

Genseac 
Sample cup 0.5 ml in PS for automation 

Genseac type 
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BSA031S Tazzina tipo Hitachi 3ml in PS Sample cup Hitachi type 3 ml in PS 

BSA031V Tazzina tipo Hitachi 3ml in PS Sample cup Hitachi type 3 ml in PS 

BSA031VS Tazzina tipo Hitachi 3ml in PS Sample cup Hitachi type 3 ml in PS 

BSA046 Tazzina tipo Axsym in PS Sample cup Axsym type in PS 

BSA102 Coppetta per coagulazione tipo  Coag-Mat Coagulation Cup Coag-Mat type 

BSA5258 
Tazzina portacampioni 10x 30 mm in PS 

bordo ottagonale 
Sample cup 10x30 mm in PS octagonal edge 

BSA636S Riduttore 1ml in PS per provette Ø 13 mm  
Sample Nest cup 1 ml  in PS for tube 

Ø13/16mm 

BSA636V Riduttore 1ml in PS per provette Ø 13 mm  
Sample Nest cup 1 ml  in PS for tube 

Ø13/16mm 

BSA636VS Riduttore 1ml in PS per provette Ø 13 mm  
Sample Nest cup 1 ml  in PS for tube 

Ø13/16mm 

BSA646S Riduttore 2ml in PS per provette Ø 16 mm  Sample Nest cup 2 ml  in PS for tube Ø16 mm 

BSA651 
Tazzina portacampione utilizzabile su 

Olympus AU400/AU640 
Sample Cup utilizable on Olympus 

AU400/AU460 

BSA658 Tazzina CEX tipo Express 550 e Plus CEX sample cup Express 550 and Plus type 

BSA659 Tazzina CEX pediatrica CEX pediatric cup Express 550 and Plus type 

BSA69 
Coppetta portacampione in PP tipo 

Biotecnica Apparatus 
Sample Cup in PP Biotecnica Apparatus type 

BSA70 Piastra di reazione 30 fori 900 S tipo Plus Reaction Plate 30 holes 900 S type 

BSA73 
Coppetta per coagulazione in PS tipo Optin, 

Benk, Turbotimer 
Coagulation Cup in PS Option, Benk, 

Turbotimer type 

BSA731 
Coppetta per coagulazione in PS tipo Optin, 

Benk , Turbotimer con sfere metalliche 
Coagulation Cup in PS Option, Benk, 

Turbotimer type with metallic ball  mixer 

BSA74 
Coppetta per coagulazione in PS con mixer   

metallico tipo Accu Coa Data 
Coagulation Cup in PS with metallic steel stick, 

Accu Coa Data type 

BSA77 
Tazzina per coagulazione tipo Seac Clot S 

(2)  
Coagutation cup Seac Clot S (2) type 

BSA86 
Coppetta pediatrica per Hitachi  tipo 

Elecsys, Cobas Integra,Core 
Pediatric Sample Cup for Hitachi, Elecsys, 

Cobas Integra and Core type 

R6044 Sample cups 1,5 ml Sample cups 1,5 ml 

U5505 Sample cups 0.5 ml Sample cups 0.5 ml 

4162315001 Coppetta tipo Hitachi 3ml in PS Sample cup Hitachi type 3 ml in PS 

39019 Coppette portacampioni 3 ml Sample cups 3 ml 

BSA88 Coppetta portacampione in PS tipo A.A. Sample cup A.A. type in PS 

REF PIPETTE PER V.E.S. E.S.R PIPETTES 

BSV012 Pipette per V.E.S. E.S.R. Pipettes 

REF PORTAOGGETTO  Dim.  26 x 76 mm SLIDES Dim.  26 x 76 mm 

NORMALI 

VBS653/A TAGLIATI CUT EDGES 

VBS654/A TAGLIATI con DOPPIA AREA SMERIGLIATA CUT EDGES WITH DOUBLE FROSTED AREA 

VBS655/A MOLATI GROUND EDGES 

SILVER QUALITY 

VBS653 TAGLIATI – SILVER QUALITY CUT EDGES - SILVER QUALITY 

VBS653/50  TAGLIATI – SILVER QUALITY - conf. 50 pz. CUT EDGES - SILVER QUALITY – conf. 50 pcs. 
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VBS654 
TAGLIATI con DOPPIA AREA SMERIGLIATA – 

SILVER QUALITY 
CUT EDGES WITH DOUBLE FROSTED AREA - 

SILVER QUALITY 

VBS654/50  
TAGLIATI con DOPPIA AREA SMERIGLIATA – 

SILVER QUALITY- conf. 50 pz. 
CUT EDGES WITH DOUBLE FROSTED AREA - 

SILVER QUALITY– conf. 50 pcs. 

VBS655 MOLATI – SILVER QUALITY GROUND EDGES - SILVER QUALITY 

VBS655/50  MOLATI – SILVER QUALITY- conf. 50 pz. 
GROUND EDGES - SILVER QUALITY– conf. 50 

pcs. 

VBS656 
MOLATI con DOPPIA AREA SMERIGLIATA- 

SILVER QUALITY 
GROUND EDGES  WITH DOUBLE FROSTED 

AREA - SILVER QUALITY 

VBS656/50  
MOLATI con DOPPIA AREA SMERIGLIATA - 

SILVER QUALITY- conf. 50 pz. 
GROUND EDGES  WITH DOUBLE FROSTED 

AREA - SILVER QUALITY– conf. 50 pcs. 

VBS656/AR 
MOLATI con  AREA COLORATA ARANCIONE  

SILVER QUALITY 
GROUND EDGES  WITH ORANGE COULORED 

AREA - SILVER QUALITY 

VBS656/AR50 
MOLATI con AREA COLORATA ARANCIONE - 

SILVER QUALITY- conf. 50 pz. 
GROUND EDGES WITH ORANGE COULORED 

AREA - SILVER QUALITY– conf. 50 pcs. 

VBS656/AZ 
MOLATI con  AREA COLORATA AZZURRA  

SILVER QUALITY 

GROUND EDGES  WITH LIGHT BLUE COULORED 
AREA - SILVER QUALITY 

VBS656/AZ50 
MOLATI con AREA COLORATA AZZURRA - 

SILVER QUALITY- conf. 50 pz. 
GROUND EDGES WITH LIGHT BLUE COULORED 

AREA - SILVER QUALITY– conf. 50 pcs. 

VBS656/B 
MOLATI con  AREA COLORATA BIANCA 

SILVER QUALITY 
GROUND EDGES  WITH WHITE COULORED 

AREA - SILVER QUALITY 

VBS656/B50 
MOLATI con AREA COLORATA BIANCA - 

SILVER QUALITY- conf. 50 pz 
GROUND EDGES WITH WHITE COULORED AREA 

- SILVER QUALITY– conf. 50 pcs. 

VBS656/G 
MOLATI con  AREA COLORATA GIALLA  

SILVER QUALITY 
GROUND EDGES  WITH YELLOW COULORED 

AREA - SILVER QUALITY 

VBS656/G50 
MOLATI con AREA COLORATA  GIALLA - 

SILVER QUALITY- conf. 50 pz. 
GROUND EDGES WITH YELLOW COULORED 

AREA - SILVER QUALITY– conf. 50 pcs. 

VBS656/RA 
MOLATI con  AREA COLORATA ROSA 

SILVER QUALITY 

GROUND EDGES  WITH PINK COULORED AREA - 
SILVER QUALITY 

VBS656/RA50 
MOLATI con AREA COLORATA ROSA – 

 SILVER QUALITY- conf. 50 pz. 
GROUND EDGES WITH PINK COULORED AREA - 

SILVER QUALITY– conf. 50 pcs. 

VBS656/V 
MOLATI con  AREA COLORATA VERDE  

SILVER QUALITY 
GROUND EDGES  WITH GREEN COULORED 

AREA - SILVER QUALITY 

VBS656/V50 
MOLATI con AREA COLORATA VERDE - 

SILVER QUALITY- conf. 50 pz. 
GROUND EDGES WITH GREEN COULORED 

AREA - SILVER QUALITY– conf. 50 pcs. 

REF COPRIOGGETTO COVER SLIPS 

VBS633 18 x 18 mm 18 x18 mm 

VBS634 20 x 20 mm 20 x 20 mm 

VBS636 22 x 22 mm 22 x 22 mm 

VBS637 24 x 24 mm 24 x 24 mm 

VBS638 24 x 32 mm 24 x 32 mm 

VBS649 24 x 40 mm 24 x 40 mm 

VBS650 24 x 50 mm 24 x 50 mm 

VBS651 24 x 60 mm 24 x 60 mm 

REF VETRINI PER SEDIMENTO URINARIO URINARY SEDIMENT SLIDES 

BVS100 Fast-Read 102 Fast-Read 102 

BVS100H Fast-Read 102 Fast-Read 102 

U9027 URIGLASS URIGLASS 

http://www.biosigma.it/
http://www.biosigma.com/


 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ / DECLARATION OF CONFORMITY 
DECLARATION DE CONFORMITÈ/ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 

 

 

Biosigma s.r.l. 
a dominique Dutscher Company 
Via Valletta, 6 | 30010 Cantarana di Cona (VE), Italy | Tel. ++39 0426 302224 (r.a.) | Fax ++39 0426 748030 |  
Email info@biosigmaeu.com | www.biosigma.it www.biosigma.com | Cap. Soc. 99.000 € i.v. | C.F. 02173800281 |  
P.IVA IT 03328440270 | N. 298577 R.E.A. di Venezia | Registro A.E.E. IT09030000005843 | R.N.P.P.A. IT11080P00002626 

 

 

Pag. 27 di 28 
DCCE generica rev. 18 – 22/06/2018 
Prima emissione/ First issue: 10/12/2009 

 

4163419001 Fast-Read 102 Fast-Read 102 

390497 Fast-Read 102 Fast-Read 102 

4242 Fast-Read 102 Fast-Read 102 

REF PIPETTE SIEROLOGICHE SEROLOGICAL PIPETTES 

CL100 
Pipetta sierologica 1 ml in 1/100 in 

confezione singola - Sterile - CLEARLINE 
Serological pipette 1 ml in 1/100 individually 

packed  - Sterile - CLEARLINE 

CL101 
Pipetta sierologica 2 ml in 1/100 in 

confezione singola - Sterile - CLEARLINE 
Serological pipette 2 ml in 1/100 individually 

packed  - Sterile - CLEARLINE 

CL102 
Pipetta sierologica 5 ml in 1/10 in 

confezione singola - Sterile - CLEARLINE 
Serological pipette 5 ml in 1/10 individually 

packed  - Sterile - CLEARLINE 

CL103 
Pipetta sierologica 10 ml in 1/10 in 

confezione singola - Sterile - CLEARLINE 
Serological pipette 10 ml in 1/10 individually 

packed  - Sterile - CLEARLINE 

CL111 
Pipetta sierologica 25 ml in 2/10 in 

confezione singola - Sterile - CLEARLINE 
Pipetta sierologica 25 ml in 2/10 individually 

packed  - Sterile - CLEARLINE 

CL112 
Pipetta sierologica 50 ml in 1 in confezione 

singola - Sterile - CLEARLINE 
Serological pipette 50 ml in 1 Individually 

packed  - Sterile - CLEARLINE 

CL113 
Pipetta sierologica 100 ml in 1 in confezione 

singola - Sterile - CLEARLINE 
Serological pipette 100 ml in 1 individually 

packed  - Sterile - CLEARLINE 

CL105 
Pipetta sierologica 1 ml in 1/100 in sacchetti 

da 25 - Sterile - CLEARLINE 
Serological pipette 1 ml in 1/100 in sacchetti da 

25 - Sterile - CLEARLINE 

CL106 
Pipetta sierologica 2 ml in 1/100 in sacchetti 

da 25 - Sterile - CLEARLINE 
Serological pipette 2 ml in 1/100 in sacchetti da 

25 - Sterile - CLEARLINE 

CL107 
Pipetta sierologica 5 ml in 1/10 in sacchetti 

da 25 - Sterile - CLEARLINE 
Serological pipette 5 ml in 1/10 in sacchetti da 

25 - Sterile - CLEARLINE 

CL108 
Pipetta sierologica 10 ml in 1/10 in sacchetti 

da 25 - Sterile - CLEARLINE 
Serological pipette 10 ml in 1/10 in sacchetti da 

25 - Sterile - CLEARLINE 

CL109 
Pipetta sierologica 25 ml in 2/10 in sacchetti 

da 25 - Sterile - CLEARLINE 
Serological pipette 25 ml in 2/10 in sacchetti da 

25 - Sterile - CLEARLINE 

REF SACCHETTI BIOHAZARD BIOHAZARD BAGS 

BSA2401 
Sacchetto a doppia tasca per trasporto 

campioni con simbolo biohazard - 
trasparente 

Bag with double pocket for specimens transport 
with biohazard symbol - transparent 

BSA2101 
Sacchetto a doppia tasca per trasporto 
campioni con simbolo biohazard - giallo 

Bag with double pocket for specimens transport 
with biohazard symbol - yellow 

BSA2201 
Sacchetto a doppia tasca per trasporto 
campioni con simbolo biohazard - verde 

Bag with double pocket for specimens transport 
with biohazard symbol - green 

BSA2301 
Sacchetto a doppia tasca per trasporto 

campioni con simbolo biohazard - azzurro 
Bag with double pocket for specimens transport 

with biohazard symbol – light blue 

BSA2461 
Sacchetto a doppia tasca per trasporto 
campioni con simbolo biohazard - rosso 

Bag with double pocket for specimens transport 
with biohazard symbol - red 

BSA2601 
Sacchetto a doppia tasca per trasporto 

campioni con simbolo biohazard - 
arancione 

Bag with double pocket for specimens transport 
with biohazard symbol - orange 

BSA2701 
Sacchetto a doppia tasca per trasporto 
campioni con simbolo biohazard - rosa 

Bag with double pocket for specimens transport 
with biohazard symbol - pink 

BSA2801 
Sacchetto a doppia tasca per trasporto 
campioni con simbolo biohazard - viola 

Bag with double pocket for specimens transport 
with biohazard symbol - violet 
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Il presente Elenco si riferisce ai dispositivi medico-
diagnostici in vitro registrati da Biosigma S.r.l. 
presso il Ministero della Sanità  alla data riportata 
nella Dichiarazione di Conformità. 

This List refers to in vitro diagnostic medical devices 
registered by Biosigma S.r.l. to  Ministry for Health at the 
date reported on the Declaration of Conformity. 
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